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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia ,..n Voto No . ~No .~ No tiene la la
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Automdvil/moto
Si, él/ella ha adquirido............ 4,4 4,3 3,2 4,310,0 0,0 6,8 2,5 5,0 27,3 4,4 6,5 2,4 8,1 0,0
51, lo ha adquirido otra persona de  , o ;3 ;5 35 33 g0 4,1 6,3 2,5 0,0 41 3,2 1,6 3,2 0,0
SUhOgar vovvviii it
NO + ettt et e 92,7 94,5 94,0 92,686,7100,0 89,2 91,3 92,5 72,7 91,2 90,3 96,1 88,7 100,0
NS i i i i it it e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
NeC ittt it it ittt 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt e e et et (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (48) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia ,..n Voto No . ~No . No tiene la la
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido............ 9,5 11,1 10,1 17,013,3 0,0 12,2 2,5 5,0 0,0 10,2 11,8 5,5 11,3 0,0
51, lo ha adquirido otra persona de 3, 4,3 13 3 0,6 4,3 0,06 150 2,5 0,0 4,1 1,1 0,4 4,8 0,0
SU hOar vovvviii it i
NO + ettt et e 87,3 84,7 88,0 79,886,7 95,7 87,8 81,3 92,5 100,0 85,8 87,1 94,1 83,9 100,0
P 0,1 ©0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0
T N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() N (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (48) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia ,. o0 Voto No = No . No tiene la la
blanco nulo votd recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido............ 17,6 21,7 19,8 23,430,0 26,1 20,3 6,3 15,0 9,1 16,3 17,2 13,7 14,5 0,0
si, lo ha adquirido otra persona de ¢ o 5 5 51 6,7 17,4 1,4 26,3 5,0 0,0 8,8 54 3,5 8,1 0,0
SU hOar vovvviii it
NO + ettt et e 75,4 72,8 73,7 74,563,3 56,5 78,4 67,5 77,5 90,9 74,9 77,4 82,7 77,4 100,0
P 0,1 ©0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() N (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (48) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia ,. o0 Voto No = No . No tiene la la
blanco nulo votd recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido............ 19,2 18,3 21,2 19,123,3 26,1 23,0 15,0 17,5 36,4 21,4 14,8 16,5 19,4 0,0
si, lo ha adquirido otra persona de ;o .. <5 11733 4,3 4,1 18,8 7,5 9,1 7,1 11,8 5,9 11,3 0,0
SU hOGar vovvviii it
NO t et ettt e 72,1 73,2 72,8 67,073,3 69,6 70,3 66,3 75,0 54,5 71,2 73,1 76,9 67,7 100,0
N 0,8 0,9 0,5 2,1 0,0 0,0 2,7 0,0 0,0 0,0 0,3 1,1 0,8 1,6 0,0
T N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L TS (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (8@) (4@) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPYD CiU Otros tenia . Voto No . No .c. No tiene la la
blanco nulo voté recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad

Le resulta dificil 1llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 7,1 9,4 7,8 7,4 0,0 0,0 4,1 3,8 5,6 0,0 9,5 5,4 4,7 12,9 0,0
contraer deudas .....oiiiiiiiiiiinn.n

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 13,6 9,8 17,1 22,316,7 8,7 10,8 5,0 27,5 9,1 12,2 11,8 14,9 14,5 0,0
mano de sus ahorros ..........covevu.

Llega justo a final de mes.......... 46,2 43,0 42,9 40,446,752,2 41,9 36,3 37,5 72,7 50,2 52,7 51,4 43,5 100,0
Ahorra un poco de dinero cada mes... 29,5 33,2 28,6 29,833,326,1 39,2 45,0 27,5 18,2 26,1 28,0 25,9 22,6 0,0
Ahorra bastante dinero cada mes..... 2,8 4,3 2,8 0,0 3,3 13,0 2,7 6,3 2,5 0,0 2,0 2,2 2,0 3,2 0,0
NS ettt e e e e 0,7 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 1,4 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 3,2 0,0
NG e e 0,1 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0

[ N (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (48) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
Pregunta 3

¢, Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPYD CiU Otros teNnoia bl;:co \r::ﬁg vgfc’é r‘ecﬂzr‘da T nNaocitoineanleidlaad * e.spleaﬂ.ﬁca

edad nacionalidad
MEJOP & ettt teeee et ieaaeanes 10,5 12,3 8,3 7,4 16,717,4 1,4 15,0 10,0 27,3 13,6 8,6 5,5 21,0 0,0
Igual (NO LEER)1 .................. 55,6 64,3 58,1 55,356,760,9 66,2 52,5 52,5 27,3 52,9 61,3 51,8 29,0 100,0
T 33,5 23,0 33,6 36,226,721,7 32,4 27,5 37,5 45,5 33,6 30,1 42,4 50,0 0,0
NS i 0,5 0,4 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ PO (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . P
PP PSOE IU UPYD Cil Otros tenia En  Voto No’ No . No 't1ene' la No esPec1f}ca la

edad blanco nulo voté recuerda nacionalidad nacionalidad
Mayor capacidad de ahorro familiar.. 6,3 6,9 11,114,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 12,5 0,0 15,4 0,0
Situacién favorable que prevalece en
SU SECLOP d £rabafo «envensenenenens 10,8 31,0 5,6 0,0 20,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 7,5 0,0 7,1 7,7 0,0
Mejora laboral/sueldo ............... 7,6 3,4 5,6 28,6 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 33,3 5,0 25,0 7,1 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar...... 8,9 17,2 5,6 0,0 0,0 90,0 0,0 8,3 0,0 33,3 5,0 25,0 7,1 7,7 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ......... 7,6 0,0 11,1 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 25,0 14,3 7,7 0,0
Situacién actual/futura del empleo.. 3,2 6,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0

Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 34,8 13,844,457,120,050,0 0,0 41,7 50,0 0,0 40,0 25,0 35,7 46,2 0,0
mercado de trabajo........... ..

Aumento del ingreso familiar........ 22,8 24,127,8 0,0 0,0 50,0 0,0 41,7 0,0 33,3 30,0 0,0 21,4 7,7 0,0
Su situacioén actual es de
estabilidad/ha mejorado............. 3,8 0,611,10,0 20,6 0,6 6,0 8,3 6. 0,6 6,0 12,5 7.1 6,0 e.e
Todos los miembros del hogar trabajan 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,7 0,0
Intuicidén/asi lo cree....cvvevvnnnnn 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 0,0 0,0
NeS e ettt et 3,8 3,4 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,4 0,0
P 3,2 0,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 2,5 0,0 0,0 7,7 0,0
[ (158) (29) (18) (7) (5) (4) (1) (12) (4) (3) (40) (8) (14) (13) (0)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia ,,n Voto No — No No tiene la la
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Alza continuada de
PrECiOS/ANFLACION +vvenrernrernens 32,6 38,9 34,235,312,520,0 33,3 4,5 20,0 20,0 27,3 17,9 50,0 19,4 0,0
Mayor endeudamiento familiar...... 0,8 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 3,6 0,9 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su
eector do graszo _________________ 3,4 3,7 2,7 2,9 0,0 20,06 0,06 0,0 0,0 0,0 6,1 3,6 1,9 6,5 0,0
Estancamiento del sueldo/laboral.. 8,3 14,8 5,5 11,825,0 0,0 0,0 4,5 6,7 20,0 2,0 0,0 17,6 0,0 0,0
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente... 11,5 13,0 11,0 8,8 0,0 20,0 0,0 9,1 20,0 40,0 12,1 25,0 10,2 6,5 0,0
Aumento del gasto familiar........ 12,1 18,5 8,2 8,8 37,520,0 8,3 9,1 20,0 0,0 10,1 10,7 12,0 16,1 0,0
situacién actual/futura del 1,4 ©,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 2,8 6,5 0,0
EMPLEeO v ittt ittt e
Entrevistado/miembro del hogar
esta/se quedard en parc ........... 22,5 14,8 19,235,337,5 0,0 8,3 40,9 13,3 20,0 29,3 21,4 13,0 45,2 0,0
Impacto del euro ......oeeveenenn.. 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
Disminucién del ingreso familiar.. 22,1 18,5 19,214,737,520,0 54,2 27,3 20,0 0,0 27,3 14,3 18,5 19,4 0,0
La pensién de jubilacién resulta
insEficiente .? .................... 9,5 13,6 23,3 0,0 06,0 26,0 16,7 4,5 6,7 0,6 8,1 7,1 6,5 0,0 0,0
Disminucién de su capacidad de
4,9 5,6 2,7 2,9 0,0 0,0 4,2 4,5 0,0 40,0 4,0 10,7 5,6 6,5 0,0
AhOPIrO vttt ittt i e
Efecto de la inmigracién.......... 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree......cvvunns 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se
ha jubilado/Fubilard .............. 1,2 1,9 1,4 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 6,7 20,0 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0
Pago de hipoteca..........covvuuenn 1,0 1,9 1,4 0,0 0,0 0,0 4,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,9 0,0 0,0
Politica econdmica .....oeeeueueenn. 6,5 7,4 8,2 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,06 0,0 5,1 7,1 9,3 6,5 0,0
Crisis econdmica .....cevvvvvvnnnnn 0,6 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,9 0,0 0,0
NeS e ettt ee et 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0
S 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,5 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0 0,0
(N) et i it et (506) (54) (73) (34) (8) (5) (24) (22) (15)  (5) (99) (28) (1e8) (31) (0)
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Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blg:co \r:ﬁ;g vgfc)() recﬂ(e)r'da nNaocitoineanleidlaad * e.splzu.ﬁca
edad nacionalidad

Ninguna ...ovviiiiiiiiiiiiiiiii 26,7 37,4 23,5 19,133,339,1 25,7 21,3 22,5 36,4 25,8 19,4 29,4 14,5 0,0
UN@ ottt eeeee e e e 16,2 14,0 16,6 11,720,017,4 16,2 16,3 15,0 9,1 16,6 14,86 17,3 24,2 100,0
DOS covevierinennsescoesvsnnanssoses 12,8 13,6 13,4 4,3 13,317,4 12,2 22,5 7,5 9,1 13,2 7,5 14,5 11,3 0,0
TS ettt et et n i, 9,4 6,4 10,6 14,9 6,7 4,3 8,1 13,8 12,5 0,0 8,8 11,8 9,0 8,1 0,0
Cuatro v vt i e 7,2 7,7 8,8 10,6 6,7 8,7 9,5 6,3 17,5 9,1 5,4 8,6 4,7 3,2 0,0
CANCO vttt e e e cie it 6,6 6,8 9,7 7,4 3,3 8,7 9,5 3,8 0,06 0,0 5,8 5,4 7,1 4,8 0,0
SIS it i i i e e e 3,6 2,1 5,1 5,3 3,3 0,0 4,1 3,8 0,0 9,1 3,4 5,4 2,7 6,5 0,0
3 T 1,5 0,4 1,8 2,1 3,3 0,0 2,7 1,3 2,5 0,0 1,4 2,2 1,2 3,2 0,0
[0 o] 3 T T i,9 1,7 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 3,4 2,2 2,4 1,6 0,0
NUBVE «vveteeteee et eneeneenennanns 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,06 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
DieZ vvviiiiiiii i i 3,9 1,3 1,4 10,6 6,7 4,3 5,4 3,8 2,5 9,1 6,1 3,2 3,1 3,2 0,0
Mas de diez covvvrinriniiiniinennnn, 4,4 3,06 5,1 9,6 0,0 0,0 2,7 2,5 7,5 9,1 5,4 4,3 3,5 4,8 0,0
NG e i i i i i it 5,4 5,5 3,2 3,2 3,3 0,0 4,1 5,0 2,5 9,1 4,1 16,1 5,1 14,5 0,0

(N) ettt ettt ee e (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (8@)  (4@) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
Media covviviiniiniiiiiiiiiiinenn, 3,36 2,57 3,29 5,122,281,87 3,85 2,74 4,38 4,30 3,55 3,90 3,18 3,62 1,00
Desviacion tipica.......oeeeuvnn.. 5,70 5,20 4,49 6,182,882,44 8,66 3,60 6,05 6,43 4,56 6,01 7,54 5,05 0,00

(N) e e (1428) (222) (210) (91) (29) (23) (71) (76) (39) (1) (283) (78) (242) (53) (1)
Pregunta 6
¢,Son mas, menos o el mismo nimero que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blE:co X:ﬁg vg:é r‘ecﬂZr‘da nNaocitoineanleidlaad * e.splzu.ﬁca
edad nacionalidad

MES v iit ittt it i i, 15,4 12,8 13,8 14,916,7 4,3 17,6 27,5 15,0 9,1 15,9 9,7 14,9 27,4 0,0
E1 MiSMO NUMEIO «uvvuvvnevnennenn.. 76,0 80,9 80,6 79,873,378,3 68,9 57,5 82,5 72,7 73,6 76,3 78,4 66,1 100,0
Menos ...t 7,1 4,7 4,1 5,3 10,017,4 12,2 15,0 0,0 18,2 9,2 9,7 5,5 3,2 0,0
NS ettt e e e 1,4 1,3 1,4 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 2,5 90,0 1,4 4,3 1,2 3,2 0,0
NG i i i i i ittt aeaes 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia bl;:co \r::ﬁg vgfc’é r‘ecﬂzr‘da N.C. nNaocitoineanleidlaad * e.spleaﬂ.ﬁca

edad nacionalidad
MEFOP & et teee et ieaaanes 17,2 36,6 7,8 4,3 13,330,4 13,5 30,0 5,0 9,1 13,9 17,2 12,9 24,2 0,0
Tgual (NO LEER) +uveverenrnnnnannnn 35,3 33,6 40,1 44,736,726,1 37,8 20,0 50,0 27,3 34,6 39,8 34,5 21,0 100,0
PEOr i i i e 42,9 25,1 48,4 51,143,339,1 48,6 45,0 37,5 63,6 46,8 33,3 45,9 54,8 0,0
NS ettt e e e, 4,6 4,7 3,7 0,0 6,7 4,3 0,06 5,06 7,5 0,0 4,7 9,7 6,7 0,0 0,0
NG i i i i ittt i i aeaes 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt ettt e (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnOia ble:co \r:(lﬁg V(’:‘:é r‘ecﬂZr‘da N.C. nNaocitoineanleidlaad * e.splEau.ﬁca

edad nacionalidad
=T 21,1 46,0 9,2 4,3 26,739,1 13,5 37,5 17,5 0,0 15,3 14,0 18,0 29,0 0,0
Tgual (NO LEER) +vevervnrnnenennn. 35,2 31,9 43,3 37,240,021,7 39,2 21,3 32,5 36,4 34,6 48,4 33,3 22,6 100,0
PEOr i e 42,0 21,3 45,6 58,533,339,1 41,9 41,3 50,0 63,6 48,1 34,4 46,7 43,5 0,0
NS ettt e e, 1,8 90,9 1,8 0,0 0,0 0,0 5,4 0,0 0,0 0,0 2,0 3,2 2,0 4,8 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L 1 (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blg:co \rﬁﬁg vgfc’é reczZr‘da N.C. nNaocitoineanleidlaad * e.spleaﬂ.ﬁca

edad nacionalidad
Ty e 36,6 58,7 21,7 22,343,330,4 28,4 62,5 30,0 18,2 34,2 26,9 32,9 50,0 0,0
Igual (NO LEER) v.vvvvnnnvinnnnnnnn 24,8 18,7 32,7 28,723,334,8 29,7 13,8 30,0 36,4 23,1 29,0 24,7 14,5 100,0
PO  t ettt 30,1 15,3 32,3 46,820,026,1 39,2 23,8 35,08 36,4 35,9 31,2 30,2 22,6 0,0
NS i i i i i i it e 8,5 7,2 13,4 2,1 10,0 8,7 2,7 0,0 5,0 9,1 6,4 12,9 12,2 12,9 0,0
Y N 0,1 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
(€ I (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0

iguales que las de este afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP~ PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia ble:co \r:(lﬁg V(’:‘:é r‘ecﬂZr‘da N.C. nNaocitoineanleidlaad * e.sple:l.ﬂca
edad nacionalidad
Mayores ....viiiiiiii it 10,8 13,6 7,8 7,4 10,013,0 9,5 15,0 17,5 18,2 11,2 7,5 7,5 22,6 0,0
TEUALES «veeeieeie e eeieaanas 68,0 71,9 69,6 62,866,769,6 64,9 71,3 67,5 45,5 67,1 75,3 67,5 54,8 100,0
Menores .....iiiiiiiiii it 18,9 11,9 21,2 28,723,313,0 24,3 13,8 15,0 36,4 19,3 12,9 21,6 17,7 0,0
NS ettt teeeiei i 2,3 2,6 1,4 1,1 0,0 4,3 1,4 0,0 0,0 0,0 2,4 4,3 3,5 4,8 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (48) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afo?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP PSOE IU UPyD Cil Otros teNnoia blg:co \rﬁﬁg vgfc’é reczZr‘da nNaocitoineanleidlaad * e.spleaﬂ.ﬁca
edad nacionalidad
MaYOres «uveereeeneennneenneennnnnn 11,0 13,6 6,5 10,616,713,0 9,5 13,8 20,0 27,3 13,2 6,5 4,3 27,4 0,0
TBUALES tvvit it ittt i 60,1 66,8 60,4 55,350,069,6 56,8 72,5 40,0 45,5 56,9 58,1 62,7 51,6 100,0
MENOPES «vvveeeeeiiieeeeannnnnenn 26,6 17,0 32,3 33,033,317,4 33,8 13,8 35,0 27,3 27,1 29,0 29,0 21,0 0,0
NS i i i i i i i i e 2,3 2,6 0,9 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 5,0 0,0 2,7 6,5 3,9 0,0 0,0
A 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1) 1S (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
Pregunta 12

¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blg:co \rﬁﬁg vgfc’é reczZr‘da nNaocitoineanleidlaad * e.spleaﬂ.ﬁca

edad nacionalidad
Ty e 21,7 24,7 15,7 22,320,026,1 10,8 48,8 27,5 18,2 25,1 17,2 10,2 43,5 0,0
Igual (NO LEER) v.vvvvnnnvinnnnnnnn 53,1 61,7 57,1 45,753,369,6 63,5 41,3 40,0 54,5 49,8 59,1 54,5 22,6 100,0
PO  t ettt 19,4 10,2 22,6 29,823,3 4,3 25,7 7,5 25,8 27,3 20,0 12,9 24,3 21,0 0,0
NS e 5,8 3,4 4,6 2,1 3,3 0,0 0,0 2,5 7,5 0,0 5,1 10,8 11,0 12,9 0,0
Y N 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(€ I (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a

¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No En Voto No No No tiene la No especifica la
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia . . . p .
edad blanco nulo votdé recuerda nacionalidad nacionalidad

Mayor capacidad de ahorro
'Fa%iliar‘p .......................... 7,6 10,3 2,9 0,0 33,3 0,0 0,0 7,7 9,1 0,0 12,2 6,3 7,7 0,0 0,0
Situacion favorable que prevalece
en su sector de trabajo ........... 1e,7 20,7 5,9 4,8 0,0 33,3 0,0 5,1 18,2 0,0 12,2 0,0 3,8 14,8 0,0
Mejora laboral/sueldo ............. 7,9 8,6 5,9 14,3 0,0 0,0 12,5 5,1 18,2 0,0 5,4 12,5 11,5 7,4 0,0
Disminucién del gasto familiar .... 8,2 8,6 8,8 9,5 16,7 0,0 12,5 12,8 9,1 0,0 1,4 12,5 15,4 7,4 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ....... 4,3 1,7 2,9 4,8 0,0 0,0 12,5 0,0 0,0 50,0 9,5 6,3 3,8 0,0 0,0
Situacion actual/futura del 2,7 ©,0 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 5,4 0,0 11,5 0,0 0,0
empleo v.iiiiiii i
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 36,3 22,438,252,433,3 0,0 25,0 41,0 36,4 0,0 45,9 31,3 15,4 55,6 0,0
mercado de trabajo ................
Aumento del ingreso familiar ...... 11,9 15,514,7 0,0 0,0 33,3 37,5 5,1 18,2 50,0 8,1 12,5 15,4 11,1 0,0
Su situacidén actual es de
estabilidad/ha mejorado ........... 3,4 3,4 2,9 4,8 0,0 0,0 0,0 5,1 0,0 0,0 2,7 6,3 7,7 0,0 0,0
Todos los miembros del hogar
trabajan g ......... 1,8 0,6 6,0 4,8 0,6 16,7 0,0 31 6,0 6.0 1,4 6,3 6o 6o 6.0
Situacién de la economia general .. 6,4 12,1 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 0,0 0,0 4,1 6,3 7,7 7,4 0,0
Intuicidén/asi lo cree ......cvv.... 4,0 6,9 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0 0,0 2,7 0,0 7,7 7,4 0,0
AUMENto Pension ........eeeeneenns 0,9 3,4 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdmica ................ 2,4 3,4 5,9 4,8 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 3,8 0,0 0,0
[0 L 0,3 0,0 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 3,4 0,0 2,9 4,8 33,316,7 0,0 5,1 0,0 0,0 2,7 6,3 0,0 3,7 0,0
[ o 3,4 0,0 2,9 4,8 33,316,7 0,0 5,1 0,0 0,0 4,1 0,0 0,0 3,7 0,0

(G (328) (58) (34) (21) (6) (6) (8) (39) (11) (2) (74) (16) (26) (27) ()
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b

¢ Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . .
PP PSOE IU UPYD Cil Otros tenia En Voto Nol No No -t1ene- la No esPec1f}ca la

edad blanco nulo voté recuerda nacionalidad nacionalidad
Alza continuada de
PrECiOS/ANFLACION «.nverenennsnenns 25,3 16,7 24,517,928,6100,0 31,6 0,0 20,0 66,7 20,3 25,0 38,7 7,7 0,0
Mayor endeudamiento familiar ...... 1,4 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,4 0,0 1,6 0,0 0,0
Situacidén que prevalece en su
sector de :I:r‘aszo ................. 3,4 0,0 4,1 0,0 0,0 0,0 5,3 16,7 0,0 0,0 5,1 0,0 3,2 7,7 0,0
Estancamiento del sueldo/laboral.. 8,9 4,2 6,1 21,40,0 0,0 0,0 0,0 10,0 33,3 15,3 0,0 8,1 0,0 0,0
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ... 8,5 16,7 6,1 14,314,3 0,0 5,3 16,7 0,0 0,0 11,9 0,0 4,8 7,7 0,0
Aumento del gasto familiar ........ 11,9 25,018,410,7 0,0 0,0 15,8 0,0 40,0 0,0 10,2 8,3 4,8 0,0 0,0
Situacién actual/futura del 5,1 0,0 6,1 7,1 0,06 0,0 5,3 0,06 10,0 0,0 6,8 0,0 6,5 0,0 0,0
empleo ..i.iiiii i
Alza del precio de la
vivienda/tipos de interss......... 0,3 4,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar
esta/se quedard en paro ........... 30,0 25,022,442,957,1 0,0 31,6 16,7 20,0 33,3 30,5 33,3 21,0 76,9 0,0
Disminucién del ingreso familiar .. 14,0 20,812,214,314,3 0,0 26,3 33,3 20,06 0,0 8,5 25,0 11,3 7,7 0,0
La pensién de jubilacidn resulta
insﬂﬁciente J .................... 10,2 4,2 16,3 3,6 14,3100,0 15,8 0,0 0,06 0,0 6,8 8,3 16,1 0,0 0,0
Disminucién de su capacidad de
ahorro 6,5 0,0 6,1 10,7 0,0 0,0 10,5 0,0 0,0 0,0 5,1 25,0 8,1 0,0 0,0
Intuicién/asi lo cree ............. 1,7 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 10,0 0,0 1,7 0,0 1,6 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se
ha JUbilado/JUbilard «....vrserrr.. 0,3 90,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Pago de hipoteca ............oootn 1,7 4,2 6,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0
Politica econdmica ......eeevvenn.. 5,8 0,0 2,0 7,1 0,6 0,0 15,8 16,7 0,0 0,0 0,0 8,3 14,5 0,0 0,0
Crisis econémica ....ovvvunneennnn, 3,8 0,0 6,1 7,1 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 3,4 0,0 3,2 7,7 0,0
NeS e ettt et e enneeann, 0,7 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
1 0,7 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) ettt et i ey (293) (24) (49) (28) (7) (1) (19) (6) (10) (3) (59) (12) (62) (13) (0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP~ PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blE:co \r:tﬁg vgfc’é recﬁZr‘da nNaocitoineanleidlaad * e.sple:l.ﬂca

edad nacionalidad
MEFOP & ettt eeeerer et eieeeaeananas 35,5 60,0 21,2 23,436,734,8 23,0 60,0 30,0 18,2 30,2 30,1 30,6 54,8 0,0
Tgual (NO LEER) +'vvvervnrnnenennn. 28,4 20,0 38,2 28,740,039,1 32,4 20,0 25,0 27,3 26,1 33,3 30,2 19,4 100,0
T 31,3 15,7 36,4 46,820,026,1 41,9 20,0 37,5 54,5 39,3 29,80 30,2 19,4 0,0
NS i i i i i i i i s 4,6 4,3 4,1 0,0 3,3 0,0 2,7 0,0 7,5 0,0 4,4 6,5 8,2 6,5 0,0
T 0,3 ©0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,8 0,0 0,0
[ (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este Ultimo afio ha sido del -0,4% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el tltimo afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blE:co \r:tﬁg vgfc’é recﬁZr‘da N.C. nNaocitoineanleidlaad * e.sple:l.ﬂca

edad nacionalidad
MES t ettt et e 46,6 40,9 45,6 43,646,747,8 52,7 46,3 62,5 27,3 48,8 49,5 47,8 41,9 100,0
= 1 39,8 48,9 42,4 45,7 4e0,034,8 31,1 37,5 30,0 45,5 37,6 36,6 35,3 41,9 0,0
MENOS +vvvereee et e i eneinennens 6,6 6,8 2,8 7,4 6,7 17,4 8,1 13,8 5,0 18,2 5,4 1,1 7,5 11,3 0,0
NS i i i i i i it e 7,0 3,4 9,2 3,2 6,7 0,0 8,1 2,5 2,5 9,1 8,1 12,9 9,4 4,8 0,0
T 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subira,

bajara o0 se mantendra?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blg:co \rﬁﬁg vgfc’é reczZr‘da nNaocitoineanleidlaad * e.spleaﬂ.ﬁca

edad nacionalidad
SUDIPE +vveeeeee i i it 28,2 29,8 26,3 29,840,026,1 28,4 22,5 47,5 18,2 30,2 26,9 23,9 29,0 0,0
Se MaNtendrd «v.oveeereennneennnenns 47,0 49,4 46,5 51,140,060,9 54,1 50,0 27,5 63,6 48,5 46,2 41,2 46,8 100,0
BaJard «evreereit it 11,1 8,9 12,0 11,713,3 8,7 9,5 17,5 10,0 0,0 8,8 7,5 13,3 17,7 0,0
NS i i i i i i i i e 13,5 11,5 14,7 7,4 6,7 4,3 8,1 10,0 15,0 18,2 12,2 19,4 21,6 6,5 0,0
NeC ettt ettt eeee i eenneennnenns 0,2 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
(€ I (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda dur
mantendra?

ante el proximo afio subira, bajard o se

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia bl;:co xﬁ;g vgfc’é r‘ecﬂzr‘da N.C. nNaocitoineanleidlaad * e.spleaﬂ.ﬁca
edad nacionalidad
Subird civii i e 26,1 28,1 25,8 23,433,321,7 28,4 31,3 37,5 27,3 19,7 26,9 29,0 22,6 0,0
Se MANteNdrd «ouvvne e enrenennenn. 50,1 54,5 51,6 47,953,356,5 41,9 33,8 40,0 36,4 57,6 45,2 47,5 50,0 100,0
Bajard ....iiiiiiiiiii i 17,9 13,2 18,0 24,510,021,7 25,7 32,5 17,5 36,4 16,9 19,4 12,5 22,6 0,0
NS ettt e e e, 5,8 4,3 4,6 4,3 3,3 0,0 4,1 2,5 5,0 0,0 5,8 8,6 10,6 4,8 0,0
NG i i i i ittt i i aeaes 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0
(N) ettt ettt e (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
Pregunta 18

Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blanco \rﬁg vgfc’é r‘ec'L\J‘Zr‘da nNaocitoineanleidlaad N e.spleau.ﬁca
edad nacionalidad
L3 3,5 5,1 4,1 4,3 3,3 0,0 2,7 0,0 0,0 9,1 3,1 2,2 1,2 16,1 0,0
NO i i e e 95,8 94,9 94,9 92,693,395,7 97,3 100,0 100,0 90,9 96,9 97,8 98,0 82,3 100,0
NS ettt e 0,6 0,0 0,5 3,2 3,3 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 1,6 0,0
NG e 0,1 0,6 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88)  (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP PSOE IU UPYD CiU Otros teNnoia blzzco \r:(lj;c.g v:gé r‘ect‘:rda nNa()cfoineanleidlaad “ e.spleau.ﬁca
edad nacionalidad
Hombre ....ooviviiiiiiiininennnn, 48,7 54,0 43,3 56,460,069,6 58,1 57,5 70,0 63,6 47,5 34,4 39,6 50,0 0,0
MUFEP & eeeeeee et eieaeanannn, 51,3 46,0 56,7 43,640,030,4 41,9 42,5 30,0 36,4 52,5 65,6 60,4 50,0 100,0
(N) ettt e et (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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Pregunta 20

¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blz:co \rﬁﬁg vg:é recggrda N.C. nNaOCitoineanleidlaad * e.spleau.ﬁca

edad nacionalidad
1624 1ottt 10,5 3,0 4,6 7,4 6,7 4,3 1,4 100,06 7,5 18,2 8,1 5,4 3,5 12,9 0,0
25-34 L it e 16,1 12,3 17,1 18,113,317,4 13,5 0,0 25,0 27,3 23,7 20,4 9,0 27,4 0,0
35-d e 20,2 16,6 18,4 23,426,726,1 24,3 0,0 25,0 27,3 24,7 24,7 14,9 40,3 0,0
A5-54 L i i 17,9 20,9 15,2 33,043,3 0,0 20,3 0,0 15,0 0,0 19,7 17,2 16,5 12,9 0,0
- 13,7 12,3 18,0 13,8 6,7 26,1 17,6 0,0 17,5 18,2 11,2 14,0 18,0 6,5 0,0
65 ¥ F ittt i it e 21,5 34,9 26,7 4,3 3,3 26,1 23,0 0,0 10,06 9,1 12,5 18,3 38,0 0,0 100,0
[ (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)

Pregunta 21

¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPYD CiU Otros teNnoia blg:co XS:Z r‘ecﬂgr‘da nNa()cfoineanleidlaad * e.sple:l.ﬁca

edad nacionalidad
No, es analfabeto .........oevvenn. 0,4 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir..... 1,7 2,6 2,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 2,2 2,4 0,0 0,0
Si, ha ido a la escuela........... 97,9 97,0 96,8 100,0100,0100,0 97,3 100,0 100,0 100,80 98,6 97,8 96,5 100,0 100,0
P P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a

¢, Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD Cil Otros tenia Voto No —  No No tiene la la
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad X X
edad nacionalidad
Menos de 5 afios de escolarizacién... 1,6 2,2 1,9 ©0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 5,06 0,0 0,7 2,2 3,3 0,0 0,0
Educacién primaria......ccvvvviiinnn 7,0 7,9 7,1 2,1 0,0 0,0 4,2 8,8 2,5 9,1 5,2 7,7 11,8 9,7 0,0
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 0,4 0,0 0,0 1,1 0,0 0,0 1,4 1,3 0,0 0,0 0,3 1,1 0,4 0,0 0,0
Educacidén secundaria inferior....... 28,6 31,6 29,0 17,020,026,1 15,3 47,5 20,0 0,0 30,2 36,3 29,3 19,4 0,0
FP de grado medio ........oevveven.n. 9,3 7,0 11,0 8,5 16,7 4,3 12,5 3,8 7,5 18,2 13,7 5,5 6,9 8,1 0,0
Bachillerato ....cvvvvivinenenennnnns i7,e 17,5 14,3 18,110,017,4 9,7 37,5 25,0 27,3 15,5 8,8 11,4 41,9 0,0
FP de grado SUperior ................ 10,2 6,1 10,0 17,010,013,0 12,5 1,3 15,0 9,1 14,1 8,8 10,6 3,2 0,0
Estudios universitarios medios...... 10,1 12,7 11,4 17,013,3 4,3 13,9 0,0 5,0 18,2 7,6 13,2 9,8 4,8 0,0
Estudios universitarios superiores.. 12,2 11,4 11,9 18,120,030,4 25,0 0,0 15,06 9,1 7,9 11,0 13,4 12,9 100,0
gzzzgizz oficiales de posgrado y 3,5 3,1 3,3 1,110,04,3 5,6 0,0 5,0 9,1 4,5 55 3,3 0,0 0,0
[0 o 1P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T N 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1479) (228) (210) (94) (30) (23) (72) (80) (40) (11) (291) (91) (246) (62) (1)
Pregunta 22b
¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPYD Cil Otros tenia , tn Voto No — No No tiene la la
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Educacién primaria.......covivvinnnn 0,3 ©0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,4 0,0 0,0
Cualificacioén profesional grado
inicial (FP grado inicial) .......... 6,6 6,06 6,0 0,0 0,6 0,6 6,06 0,0 6,6 0,6 0,0 0,8 6,0 0,8 0,8
Educacién secundaria inferior....... 0,5 0,0 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ........oevvevenen. 0,9 0,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0 1,4 2,2 0,0 0,0 0,0
Bachillerato .....covvvivnnenenennnnns 2,2 9,4 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 35,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado Superior ................ 1,4 0,0 1,0 1,1 0,0 0,06 1,4 7,5 2,5 0,0 1,7 2,2 0,4 3,2 0,0
Estudios universitarios medios...... 3,6 1,3 1,9 4,3 0,0 8,7 1,4 15,06 5,06 9,1 2,1 1,1 3,7 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores.. 2,2 0,9 1,4 2,1 3,3 0,0 2,8 13,8 2,5 9,0 1,7 2,2 0,8 3,2 0,0
szzig:\gz oficiales de posgrado y 1,1 1,8 1,0 2,1 3,3 @,0 1,4 1,3 5,0 9,1 0,0 1,1 0,8 0,0 0,0
OErOS «etteee et e et nanenas 0,5 0,0 1,0 1,1 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,8 1,6 0,0
N 87,4 95,2 91,4 89,493,391,3 91,7 12,5 85,0 81,8 90,4 91,2 92,7 91,9 100,0
T 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,0
(N) ettt e et et (1479) (228) (210) (94) (30) (23) (72) (80) (48) (11) (291) (91) (246) (62) (1)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)

Nivel de estudios:

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP PSOE IU UPYD CiU Otros teNnoia ble:co \r:iﬁg vgfc)é I"EC'L:‘ZI"da nNa()cfoineanleidlaad * e.spleau.ﬁca
edad nacionalidad
Sin estudios ....oiiiiiiiiiiii., 3,6 5,1 5,1 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0 5,06 0,0 2,0 4,3 6,7 0,0 0,0
PriMaria cuoveeeeeenrennennennennns 6,9 7,7 6,9 2,1 0,0 0,0 4,1 8,8 2,5 9,1 5,1 7,5 11,4 9,7 0,0
Secundaria inferior.............. 28,0 30,6 28,1 17,020,026,1 14,9 47,5 20,0 0,0 29,8 35,5 28,2 19,4 0,0
Secundaria superior .............. 16,6 17,0 13,8 18,110,017,4 9,5 37,5 25,0 27,3 15,3 8,6 11,0 41,9 0,0
P 19,5 12,8 20,3 26,626,717,4 25,7 6,3 22,5 27,3 27,8 15,1 17,3 11,3 0,0
Universitarios .....oeeeevennenn.. 25,3 26,4 25,8 36,243,339,1 43,2 0,0 25,0 36,4 19,7 29,0 25,5 17,7 100,0
OtrOS tiiiiiiiiiii i 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T oS 0,1 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
() P (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
Pregunta 24
¢, Cudl es su estado civil?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blg:co \r:(lﬁg V(’\:(t)é recﬂZr‘da nNaoc:’:coineanleidlaad “ e.spleau.ﬁca
edad nacionalidad
Casado/a «ovvviviii i iiiiiieinnns 54,9 66,4 59,9 46,870,060,9 62,2 0,0 55,6 27,3 51,2 54,8 61,6 54,8 0,0
SOLEEIO/@ « v v eeeee e ennennns 31,9 18,7 23,0 40,423,330,4 28,4 100,80 37,5 54,5 38,8 31,2 19,6 35,5 100,0
Viudo/a cvvviviniiiiiiiiiniinnne, 7,4 9,4 11,5 4,3 0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0 5,4 7,5 12,9 0,0 0,0
SEPArado/a@. +ever e, 1,9 2,1 2,3 1,1 0,0 0,80 1,4 0,0 2,5 0,0 2,4 2,2 1,6 3,2 0,0
Divorciado/a .....ovviiiiiiiiinn., 3,8 3,4 3,2 7,4 6,7 8,7 1,4 0,0 5,0 18,2 3,1 4,3 3,5 6,5 0,0
T S 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0
() P (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (4@) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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Pregunta 25

¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPYD CiU Otros tenia , .n Voto MNo = No No tiene la la
blanco nulo voté recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
VAIVE SOLO vvvvvvevnneenneennnennnnn 11,1 13,6 11,5 11,710,0 4,3 10,8 0,0 7,5 27,3 10,2 11,8 15,7 1,6 0,0
L0 T 27,9 32,8 31,8 26,613,334,8 35,1 6,3 25,0 0,0 25,4 28,0 34,5 14,5 0,0
DOS v eeeeeieeenr e 26,2 21,3 30,4 26,620,021,7 18,9 31,3 37,5 36,4 26,8 24,7 24,7 33,9 0,0
TreS . ittt ittt 25,2 23,0 21,7 33,040,021,7 29,7 40,0 25,0 36,4 25,8 26,9 19,2 22,6 0,0
CUALIO + vt eteeeeeceeeeieennnenns 6,8 6,4 4,1 2,113,317,4 5,4 15,6 5,0 0,0 8,5 6,5 3,5 16,1 0,0
Mas de cuatro ......ovviiiiiiinnt, 2,6 3,0 0,5 0,0 3,3 0,0 0,0 7,5 0,0 0,0 3,4 2,2 2,4 11,3 0,0
Y N 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(€ I (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
1=y - TN 1,98 1,86 1,77 1,872,432,13 1,84 2,9¢ 1,95 1,82 2,11 1,95 1,69 2,81 0,00
Desviacién tipica..........cvuunn. 1,29 1,32 1,09 1,071,281,22 1,14 1,10 1,01 1,25 1,41 1,22 1,23 1,50 0,00
(N) e et ettt e it eaiaans (1509) (235) (217) (94) (3@) (23) (74) (80) (4@0) (11) (295) (93) (255) (62) (@)
PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)
Pregunta 25a

¢ Y esta Ud. viviendo?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia , . Voto No — No No tiene la la
blanco nulo voté recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Con su conyuge O pareja............. 70,6 80,8 77,1 72,385,281,8 83,3 0,0 70,3 50,0 65,7 73,2 80,9 67,2 0,0
Con sus hijos ...ovvvviiiininnnne, 49,4 52,7 52,1 54,274,145,5 54,5 1,3 48,6 62,5 52,1 52,4 47,9 60,7 0,0
Con su padre y/o madre .............. 24,4 15,8 15,1 21,714,831,8 16,7 93,8 29,7 37,5 24,9 26,8 16,7 21,3 0,0
Con hermanos o hermanas (con o sin
otros ascendientes/parientes). ...... 17,4 1,8 12,5 14,5 7,4 13,6 10,6 68,8 13,5 37,5 18,9 12,2 11,6 24,6 0,0
Con amigos o compafieros de trabajo.. 2,2 0,5 1,0 0,0 3,7 0,0 0,0 5,0 2,7 0,0 4,2 2,4 0,9 8,2 0,0
Otra situacién (cuidadores, servicio
doméstico, etc.§ .......... ST 6,7 1,5 6,0 06,6 6,6 5,1 6,6 0,0 6,06 0,6 1,1 6,0 8,5 1,6 0,8
Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ N (1341) (203) (192) (83) (27) (22) (66) (80) (37) (8) (265) (82) (215) (61) (@)
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Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones o0
subsidios?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia bl;:co \r::ﬁg vgfc’é r‘ecﬂzr‘da N.C. nNaocitoineanleidlaad * e.spleaﬂ.ﬁca

edad nacionalidad
Ninguna persona ........coeevuivunnnn 1,3 i,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 2,6 2,4 0,9 1,6 0,0
1 PEPrSONA +eveeeererererenennnnnnns 32,4 39,4 32,3 26,525,9 9,1 19,7 31,3 29,7 12,5 30,9 23,2 39,1 44,3 0,0
2 PEPSONAS +vvvrvrnrnrnrnrnrasannns 53,4 50,2 56,3 57,859,354,5 63,6 48,8 56,8 62,5 54,0 59,8 50,2 37,7 0,0
3 PErSONAS v vvverererenreranananans 10,7 8,4 9,4 14,514,831,8 15,2 16,3 8,1 25,0 10,2 11,8 7,9 8,2 0,0
L o Y=Y o~ o = 1,6 0,0 1,0 1,2 0,0 4,5 1,5 0,0 5,4 0,0 1,5 1,2 1,9 8,2 0,0
Mas de 4 Personas ................. 0,5 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,8 2,4 0,0 0,0 0,0
T 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ U (1341) (203) (192) (83) (27) (22) (66) (88) (37) (8) (265) (82) (215) (61) (@)
Ty - R 1,81 1,70 1,77 1,901,892,32 1,98 1,86 1,89 2,13 1,79 1,95 1,71 1,77 0,00
Desviacién tipica....cevveniinnnn 0,76 0,75 0,67 0,670,640,72 0,64 0,80 0,77 0,64 0,78 0,94 0,71 0,94 0,00
[ (1340) (203) (192) (83) (27) (22) (66) (79) (37) (8) (265) (82) (215) (61) (0)

Pregunta 26
¢ Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia . =N Voto No == No .= No tiene la la
blanco nulo voté recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
La persona entrevistada............. 40,1 50,7 35,4 44,633,354,5 54,5 3,8 51,4 50,0 38,1 35,4 40,9 47,5 0,0
OLra PErSONA «vvevenreneeneenennennns 49,4 40,9 54,2 43,463,031,8 28,8 93,8 35,1 50,0 48,7 53,7 47,0 50,8 0,0
La persona entrevistada y otra, casi
a partes iguales (NO LEER)2......... 9,2 6,9 10,4 12,0 3,7 13,6 15,2 1,3 13,5 0,0 10,9 8,5 11,2 0,0 0,0
Y N 1,2 1,5 0,0 0,0 0,0 0,0 1,5 1,3 0,0 0,0 2,3 2,4 0,9 1,6 0,0
(N) ettt ettt i e e (1341) (203) (192) (83) (27) (22) (66) (88) (37) (8) (265) (82) (215) (61) (0)

2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente
por las personas entrevistadas.
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Pregunta 27

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP~ PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blg:co Xﬁ;g vg:é recﬁZr‘da nNaocitoineanleidlaad * e.sple:l.ﬂca

edad nacionalidad
Menos de 1.100 eUros .............. 30,7 28,1 30,4 22,313,3 8,7 9,5 28,8 27,5 18,2 32,5 40,9 36,1 56,5 0,0
De 1.100 a 1.800 €UrOS ............ 32,6 31,1 36,9 34,030,030,4 35,1 30,06 37,5 36,4 34,9 28,0 29,8 29,0 0,0
De 1.801 @ 2.700 €UFOS «vvvveuv.nn. 17,9 21,3 16,6 22,326,721,7 35,1 15,0 17,5 9,1 16,9 14,8 14,1 8,1 0,0
De 2.701 a 3.900 €UrOS ............ 7,6 8,5 9,7 11,720,021,7 5,4 12,5 10,0 27,3 5,1 6,5 3,5 1,6 0,0
Mas de 3.900 eUrOS «...evvverennnn. 4,1 6,8 4,6 2,1 6,7 17,4 10,8 3,8 0,0 9,1 2,4 2,2 2,4 1,6 0,0
S 7,1 4,3 1,8 7,4 3,3 0,0 4,1 10,0 7,5 0,0 38,1 8,6 14,1 3,2 100,0
[ PO (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (88) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)

Pregunta 28

¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPYD CiU Otros tenia , b Voto No — No No tiene la 1a
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad . X
edad nacionalidad
Trabaja (por cuenta propia o por
Cuentg a§2na) ....... p_._p. _____ p. _____ 45,0 40,9 36,4 60,673,360,9 59,5 8,8 50,8 63,6 52,2 53,8 38,0 53,2 0,0
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ....... 20,0 28,9 26,7 10,6 3,3 34,8 24,3 0,0 20,0 0,0 10,8 12,9 33,3 1,6 100,0
Pensionista (anteriormente no ha
tr‘abajado)..( ....................... 3,5 51 5,1 8,606,000 4,1 0,0 6,6 8,6 3,1 3,2 359 e.e 0,0
Parado/a y ha trabajado antes...... 13,7 11,5 15,2 17,010,0 0,06 8,1 5,0 12,5 27,3 18,0 14,0 10,2 29,0 0,0
Parado/a y busca su primer empleo... 0,9 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 1,3 5,06 0,0 1,0 1,1 0,8 1,6 0,0
EStudiante vvvevvrinrenneneennennns 8,1 2,1 2,8 7,4 6,7 0,6 1,4 85,0 10,0 9,1 4,4 3,2 3,1 6,5 0,0
Trabajo doméstico no remunerado.... 8,4 10,6 12,0 4,3 6,7 4,3 2,7 0,0 2,5 0,0 10,2 10,8 8,2 8,1 0,0
Otra Situacion .vvvveirenrinnennnn. 0,4 0,4 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,1 0,4 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia blz:co \rﬁﬁg vgfc’é r'ecg:r'da nNaocitoineanleidlaad * e.sple:l.ﬁca

edad nacionalidad
Izquierda 1 ..iviiiiiiiiiinenn.. 10,6 0,0 19,4 37,213,3 0,0 21,6 5,0 2,5 9,1 10,2 7,5 6,7 4,8 0,0
2 e 3,6 0,0 6,5 10,6 0,0 0,0 4,1 5,0 0,6 0,0 3,1 6,5 2,7 1,6 0,0
2 9,5 1,7 16,1 23,4 3,3 21,7 20,3 16,3 2,5 0,0 5,1 10,8 7,1 8,1 0,0
L 10,9 2,1 19,4 16,013,3 0,0 9,5 11,3 10,0 18,2 12,9 12,9 8,2 9,7 0,0
D e, 25,0 28,9 18,4 6,4 43,321,7 13,5 28,8 40,0 45,5 30,2 24,7 26,7 19,4 0,0
[ 7,0 10,2 4,6 1,1 6,7 21,7 6,8 8,8 17,5 0,0 4,7 4,3 8,2 8,1 0,0
7 e 6,8 17,9 3,2 1,1 6,7 17,4 9,5 11,3 0,0 9,1 3,7 4,3 3,5 9,7 0,0
L 2N 4,3 12,3 1,8 1,1 0,0 4,3 1,4 2,5 5,06 0,0 2,7 1,1 4,3 8,1 0,0
[ IS 0,8 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Derecha 10 coiiiiiiiiiie 3,2 11,9 0,0 0,0 0,0 0,0 4,1 1,3 0,6 9,1 2,0 0,0 2,7 3,2 0,0
NeS vttt ettt it aeenns 12,3 8,5 7,8 2,110,013,0 6,8 8,8 7,5 0,0 15,6 21,5 16,9 24,2 100,0
P 6,06 3,4 2,8 1,1 3,3 0,0 2,7 1,3 15,6 9,1 8,1 6,5 12,9 3,2 0,0
[ PP (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
Y - 4,63 6,69 3,53 2,554,385,30 3,91 4,63 5,10 5,10 4,53 4,06 4,78 5,24 0,00
Desviacién tipica....cevveniinnnnn 2,23 1,84 1,81 1,571,701,59 2,42 1,83 1,27 2,28 2,08 1,69 2,05 2,15 0,00
[ (1234) (207) (194) (91) (26) (20) (67) (72) (31) (10) (225) (67) (179) (45) (0)
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Pregunta 30

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia , .  Voto No = No No tiene la la
blanco nulo voté recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
Desde quUe NACI6 vuuvverrenreneenennns 92,2 98,7 97,2 96,8100,0100,0 97,3 98,8 100,0 100,0 89,8 97,8 96,9 0,0 0,0
La ha adquirido con posterioridad.. 3,6 1,3 2,8 3,2 0,0 0,0 2,7 1,3 0,0 0,0 10,2 2,2 3,1 0,0 0,0
No tiene nacionalidad espafiola..... 4,1 ©0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
O 0,1 ©0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[ P (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (4@0) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA
HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)
Pregunta 30a

¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyDCiU Otros teNnoia blg:co \r:z;g vggé r'ecﬁZr'da nNaoc;oineanleidlaad * e.spIEaCI.{lca

edad nacionalidad
Lo habla un poco ....cevvvuvennenn. 4,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 0,0 25,0 3,2 0,0
Lo habla mas o menos bien......... 22,2 0,0 0,0 0,0 0,00,0 0,0 0,0 0,06 0,0 10,0 0,0 12,5 35,5 0,0
Lo habla con fluidez .............. 13,7 0,0 0,0 0,0 0,00,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 12,5 19,4 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a.... 8,5 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13,3 0,0 12,5 6,5 0,0
Es su idioma materno.............. 50,4 100,083,3100,0 0,0 0,0100,0 100,0 0,0 0,0 63,3 100,0 37,5 33,9 0,0
Y N 0,9 0,0 0,0 0,0 0,00,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0
[ (117) (3) (6) (3) (@) (0) (2) (1) (0) (@) (30) (2) (8) (62) (0)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . .
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia ,..n  Voto  No . No .c. No tiene la No especifica
edad blanco nulo votdé recuerda nacionalidad nacionalidad
Fue a votar y VOto .....oevvuvnn.n. 72,2 100,0100,0100,0100,0100,0100,0 0,0 100,0 100,0 0,0 79,6 96,9 0,0 0,0
No tenia edad para votar.......... 5,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo.. 0,1 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo...... 5,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,8 0,0 0,0 0,0 0,0
Prefirié no votar................. 15,06 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 73,6 0,0 0,0 0,0 0,0
NO PECUEPAA v v vvvee et eneenennenns 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,4 0,0 0,0 0,0
PP 9,6 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,1 0,0 0,0
(N) ettt (1447) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (0) (@)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicién voto Ud.?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . cps
PP PSOE IU UPyD CiU Otros tenia , -0 Vot No ~ No .c. No tiene 1a No especifica
edad blanco nulo votd recuerda nacionalidad nacionalidad
PP (Partido Popular) ................ 22,5 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PSOE (Partido Socialista Obrero 20,8 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
ESPafOl) vovvinerinenerenennnenennns
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds en 9,06 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catalufa) cvvvvniiniinnnnenennnennnn
UPyD (Unién, Progreso y Democracia). 2,9 ©,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CiU (Convergeéncia i Unid) ........... 2,2 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
AMALUP « vt ettt e it nenennes 0,1 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista vasco).... 1,06 ©,0 90,0 0,0 0,0 0,0 13,5 0,0 9,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Catatimya) @ . L2 0,0 0,0 0,0 00 00 17,6 0,0 0,0 00 0,0 00 00 00 0.0
BNG (Bloque Nacionalista Galego).... ©,9 ©,0 90,0 0,0 0,0 0,0 12,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CC (Coalicién Canaria-Nueva Canarias) 0,5 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Compromis-EQUO «vvvvivivinnnenennns 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Chudadanosy el 0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 L4 0,0 00 00 0,0 00 00 00 0.0
Geroa Bai ...ooviiiiiiiiiiiiiiiiiae, 0,1 ©0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
0tros partidos .....eveveererenennn.. 2,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 39,2 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
En blanco ...ovvvenininininnneennnnnn 3,8 ©0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
VOO NULO «veet i eie e neenennennns 1,1 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No recuerda. ...ovvvivivenenenenenens 7,1 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
T o 23,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
(N) ettt e et e (1045) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (@) (40) (11) (8) (74) (247) (@) (@)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es....?
TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011
No . No especifica
PP PSOE IU UPYD CiU Otros tenia , o0 Voto No — No .c. No tiene la la
blanco nulo votdé recuerda nacionalidad . .
edad nacionalidad
En propiedad por compra y estd
totalmente pagada ........ooeeeeeenn. 43,8 48,5 51,6 39,453,347,8 51,4 33,8 32,5 45,5 32,5 45,2 57,6 4,8 0,0
En propiedad por compra y con pagos
o hipotecas pendientes . ............ 30,4 27,2 31,3 39,433,326,1 28,4 38,8 45,0 27,3 34,2 29,0 24,3 17,7 0,0
En alquiler .ovveererenininnnnananen,s 13,2 10,2 9,2 8,5 3,3 17,4 6,8 15,0 7,5 27,3 18,6 8,6 5,1 71,0 0,0
En propiedad por herencia o donacién 7,8 8,5 6,0 7,4 10,0 0,0 12,2 7,5 10,0 0,0 8,1 6,5 9,4 3,2 0,0
Cedida gratis o a bajo precio porun 5, 34 15 43606 87 1,4 2,5 2,5 0,06 4,7 8,6 1,2 1,6 0,0
familiar, la empresa, etc........... ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’ ’
Otra forma, ¢cudl? ......covvvnvnnnn. 0,2 0,9 0,0 1,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NSt ettt e e 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,5 0,0 0,7 2,2 0,8 1,6 100,0
P 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0
(N) ettt ettt ieaeanes (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (40) (11) (295) (93) (255) (62) (1)

Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES DE 2011

PP PSOE IU UPyD CiU Otros teNnoia b1§:co \n/(:;g vggé r‘ec'L\J‘Zr‘da -C nNaocitoineanleidlaad * e.spleau.ﬁca

edad nacionalidad
Propietarios/as .......ceeeeeeen... 51,6 57,0 57,6 46,863,347,8 63,5 41,3 42,5 45,5 40,7 51,6 67,1 8,1 0,0
Propietarios/as con hipoteca..... 30,4 27,2 31,3 39,433,326,1 28,4 38,8 45,0 27,3 34,2 29,0 24,3 17,7 0,0
En alquiler ..o.eereerennennannnnn 13,2 10,2 9,2 8,5 3,3 17,4 6,8 15,0 7,5 27,3 18,6 8,6 5,1 71,0 0,0
Otra situacién.............ooounn 3,4 4,7 1,8 5,3 0,0 8,7 1,4 2,5 2,5 0,0 4,7 8,6 1,2 1,6 0,0
NeS e ettt 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,5 2,5 0,0 0,7 2,2 0,8 1,6 100,0
P 0,6 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 1,6 0,0 0,0
[ P (1510) (235) (217) (94) (30) (23) (74) (80) (4@) (11) (295) (93) (255) (62) (1)
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Pregunta 1

En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g  Derecha o ..
1 10

Automévil/moto
Si, é1/ella ha adquirido ........... 4,4 5,6 3,7 4,9 5,5 3,2 1,9 8,7 3,1 0,0 4,2 3,8 5,5
Si, lo ha adquirido otra persona
dejsu hogar q ............ p .......... 2,8 2,5 3,7 42 42 2,4 37 2,9 6,0 0,0 4,2 L1 2,2
s T 92,7 91,9 92,6 91,6 90,3 94,2 92,4 88,3 96,9 100,06 91,7 95,1 92,3
NSt i it e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NeCe ittt ittt teennneennnaenns 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (1@5) (103) (65) (12) (48) (185) (91)
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ........... 9,5 6,3 18,5 9,7 12,7 11,6 7,6 10,7 13,8 8,3 4,2 5,4 3,3
Si, lo ha adquirido otra persona
deru hogar q ............ P .......... 3,2 3,1 3,7 2,1 4,8 3,2 3,8 >,8 3,1 6,0 2,1 2,2 1,1
T 87,3 90,6 77,8 88,2 82,4 85,2 88,6 83,5 83,1 91,7 93,8 91,9 95,6
A 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (103) (65)  (12) (48) (185) (91)
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ........... 17,6 12,5 24,1 19,4 24,2 14,8 20,0 24,3 20,0 8,3 14,6 16,2 13,2
Si, lo ha adquirido otra persona
deru hogar q ............ p .......... 6,9 6,3 3,7 9,0 6,7 7,1 9,3 6,8 10,8 8,3 6,3 4,9 4.4
Nt ettt eeee e e enneenneenns 75,4 81,3 72,2 71,5 69,1 77,8 70,5 68,9 69,2 83,3 79,2 78,9 82,4
NSt ettt eee i eeieenneennnenns 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (1@5) (1@3) (65)  (12) (48) (185) (91)
Electrodomésticos pequeiios
si, él/ella ha adquirido ........... 19,2 13,8 11,1 19,4 23,0 21,7 14,3 24,3 24,6 25,0 25,0 14,1 18,7
Si, lo ha adquirido otra persona
de)su hogar q ............ p .......... 759 >,@ 14,8 9,7 9,7 8,7 11,4 >,8 4,6 0.0 12,5 2,9 2,2
N ettt et e e et 72,1 80,0 74,1 70,8 66,1 69,0 72,4 68,9 70,8 75,0 62,5 78,4 79,1
NSt ettt et e et aeenns 0,8 1,3 0,0 0,0 1,2 0,5 1,9 1,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0
R 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() T (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (103) (65)  (12) (48) (185) (91)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 Derecha < \.c.
1 10
Le resulta dificil llegar a
final de mes, por lo que han 7,1 8,8 9,3 2,8 3,6 5,6 5,7 5,8 7,7 8,3 6,3 14,1 11,0
tenido que contraer deudas .......
Le resulta dificil llegar a
final de mes, por lo que han 13,6 16,3 13,6 16,7 15,8 14,3 11,4 12,6 7,7 8,3 8,3 14,6 7,7
tenido que echar mano de sus
ahorros familiares ...............
Llega justo a final de mes ....... 46,2 54,4 40,7 43,1 44,2 48,4 40,0 33,0 46,2 50,0 41,7 47,6 54,9
Ahorra un poco de dinero cada
nes 29,5 17,5 37,0 35,4 32,7 28,0 36,2 42,7 32,3 33,3 37,5 20,5 25,3
Ahorra bastante dinero cada mes 2,8 1,9 0,0 1,4 3,0 3,2 5,7 4,9 6,2 0,0 6,3 1,1 1,1
N S, i e 0,7 1,3 0,0 0,7 0,6 0,3 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,2 0,0
T o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (103) (65) (12) (48) (185) (91)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10
1=y o 10,5 4,4 9,3 7,6 8,5 10,3 15,2 18,4 16,9 16,7 25,0 9,7 4,4
Igual (NO LEER)3 ................... 55,6 50,6 44,4 64,6 52,1 57,7 59,0 63,1 56,9 25,0 54,2 49,7 57,1
PeOr i e e e 33,5 44,4 46,3 27,8 38,2 31,7 25,7 17,5 26,2 58,3 20,8 39,5 38,5
L 0,5 0,6 9,0 0,0 1,2 0,3 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,1 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (1e5) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

Mayor capacidad de ahorro
fa%iliar‘p .......................... 6,3 14,3 6,6 91 @@ 51 12,5 53 182 0,0 0,8 3,6 0.0
Situacién favorable que prevalece
en su sector de trabajo ........... 10,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,3 6,3 21,1 18,2 0,0 33,3 5,6 25,0
Mejora laboral/sueldo ............. 7,0 0,0 60,0 18,2 0,0 0,0 0,0 0,0 18,2 0,0 8,3 16,7 0,0
Disminucién del gasto familiar .... 8,9 0,0 0,0 9,1 0,0 17,9 0,0 10,5 0,0 0,0 8,3 16,7 0,0
Ha cubierto/cubrira deudas
pendientes/pago de hipoteca ....... 7,6 0,0 0,0 9,1 28,6 7,7 0,0 5,3 9,1 0,0 0,0 11,1 0,0
Situacién actual/futura del 3,2 0,0 e,6 9,0 7,1 2,6 18,8 8,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
1= =
Incorporacién del
entrevistado/miembro del hogar al 34,8 57,1 60,0 45,5 50,0 28,2 31,3 36,8 9,1 50,0 33,3 22,2 75,0
mercado de trabajo ................
Aumento del ingreso familiar ...... 22,8 14,3 0,0 0,0 21,4 23,1 25,0 26,3 45,5 100,0 16,7 22,2 25,0
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ........... 3,8 0,8 6,6 51 71 26 63 53 00 0,0 0,8 3,6 0,8
Todos los miembros del hogar
trabajan ......oeiiien. g ......... 8,6 0,8 6,6 6,6 0,0 2,6 0,6 0,0 0,0 0,0 0,8 6.0 0.0
Intuicién/asi 10 Cree ............. 0,6 14,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NSttt ettt e e e ea e 3,8 0,0 0,06 9,1 0,06 7,7 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0
T o 3,2 0,0 0,0 0,0 0,06 7,7 0,0 5,3 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0

[ (158) (7) (5) (11) (14) (39) (16) (19) (11) (2) (12) (18) (4)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b

¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 9 Derecha 5. n.c.
1 10

Alza continuada de
precios/inflacion ............ov... 32,6 33,8 40,0 40,0 20,6 28,3 44,4 22,2 29,4 14,3 20,0 42,5 37,1
Mayor endeudamiento familiar ...... 0,8 1,4 0,0 2,5 0,0 1,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Situacién que prevalece en su
sector de trabajo ............ .. ... 3,4 e.e 4,0 8,6 7,9 2,8 e.e 0,0 e.e 0,0 10,0 41 2,9
Estancamiento del sueldo/laboral .. 8,3 8,5 8,0 10,0 3,2 10,8 11,1 0,0 5,9 0,0 0,0 6,8 17,1
Dificultades econdémicas
familiares/ingreso insuficiente ... 11,5 8,5 4,0 10,0 3,2 16,7 3,7 5,6 11,8 14,3 0,0 20,5 14,3
Aumento del gasto familiar ........ 12,1 9,9 8,0 10,0 19,0 10,0 7,4 27,8 11,8 42,9 0,0 11,0 11,4
Situacion actual/futura del 1,4 1,4 4,06 2,5 1,6 0,8 0,0 0,0 5,9 0,0 0,0 0,0 2,9
eMPLED ittt it e
Entrevistado/miembro del hogar
estd/se quedard en paro ........... 22,5 22,5 16,0 22,5 23,8 20,0 18,5 38,9 23,5 0,0 30,0 24,7 25,7
Impacto del euro .....oovevvvnvnnn. 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,9
Disminucién del ingreso familiar .. 22,1 18,3 24,0 25,0 30,2 23,3 22,2 22,2 23,5 42,9 20,0 19,2 8,6
La pensién de jubilacién resulta
insEFiciente j .................... 9,5 15,5 4,8 12,5 7,9 6,7 14,8 3,6 3,9 0,8 10,0 9,6 11,4
Disminucion de su capacidad de 4,9 2,8 0,6 2,5 4,8 7,5 3,7 5,6 5,9 0,0 0,0 8,2 2,9
=] o] o T
Efecto de la inmigracidn .......... 0,2 1,4 0,0 90,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Intuicién/asi lo cree .....ouvenn.. 0,2 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se
ha jubilado/Jubilard .............. 1,2 0,0 e.e 56 48 66 6,6 00 0,06 00 16,6 0,0 0,0
Pago de hipoteca .........eeveuenn. 1,0 2,8 0,06 0,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 2,9
Politica economica ........eeveunn. 6,5 8,5 4,0 17,5 1,6 5,8 11,1 5,6 11,8 0,0 0,0 4,1 5,7
Crisis econdmica ....oevevveennnnn. 0,6 1,4 0,0 0,0 0,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0
NeS ettt et i eneeenneenneens 0,4 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T ol 0,4 0,0 4,0 0,0 0,0 0,0 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() N (506) (71) (25) (40) (63) (120) (27) (18) (17) (7) (10) (73) (35)
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Pregunta 5

¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 3 Derecha N.S N.C
1 10

Ninguna ....oiiiiiiiiiiiiiiiiiiia 26,7 21,3 20,4 20,1 21,8 26,5 30,5 42,7 47,7 16,7 37,5 22,7 26,4
LU - 16,2 15,6 11,1 14,6 20,0 15,3 20,0 12,6 18,5 25,0 22,9 13,5 17,6
DOS .ttt i i e 12,8 13,1 18,5 10,4 9,1 14,3 13,3 13,6 4,6 8,3 8,3 15,7 15,4
TIPS ettt it i 9,4 15,0 7,4 10,4 9,1 10,6 7,6 5,8 6,2 0,0 2,1 10,3 6,6
Cuatro o.ovnii i 7,2 7,5 3,7 8,3 9,1 6,3 8,6 4,9 9,2 16,7 2,1 6,5 9,9
CiNCO viviiiii it 6,6 6,9 9,3 12,5 6,7 6,3 3,8 2,9 7,7 8,3 6,3 4,9 6,6
Seis it e 3,6 2,5 9,3 5,6 4,8 3,7 4,8 2,9 0,0 8,3 0,0 2,7 2,2
Siete voviiiiiiiiiii 1,5 1,3 1,9 1,4 2,4 1,6 1,0 1,0 0,0 0,0 0,0 2,2 2,2
OChO viviii i i i e 1,9 1,3 3,7 2,8 2,4 2,1 1,9 1,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0
NUBVE ittt ittt 0,3 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
Diez .iviiiiiiiiiii i e 3,9 6,3 0,0 6,3 4,8 3,7 1,9 2,9 0,0 8,3 2,1 4,9 2,2
Mds de diez ......ciiiiiiiiiiiiii, 4,4 6,9 9,3 4,2 6,1 3,7 2,9 2,9 4,6 0,0 6,3 3,2 3,3
N 5,4 1,9 5,6 3,5 3,6 5,6 2,9 6,8 1,5 8,3 12,5 10,8 6,6
(N) et e (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)
Media ..vvniiinniiiiii i 3,36 4,08 4,16 4,19 3,69 3,09 3,48 2,16 2,09 3,09 3,52 3,33 2,92
Desviacion tipica ...........n.t, 5,70 6,01 5,40 6,21 4,53 4,34 10,30 3,56 4,03 3,08 11,01 4,76 4,46
(N) et (1428) (157) (51) (139) (159) (357) (102) (96) (64) (11) (42) (165) (85)

Pregunta 6
¢ Son méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

MAS .+ttt e ettt e et eieens 15,4 22,5 22,2 14,6 18,2 14,8 11,4 11,7 12,3 33,3 12,5 15,1 8,8
EL MiSMO NUMErO «.'''vvvrrennnnnns. 76,0 71,9 68,5 76,4 75,8 77,0 74,3 82,5 78,5 58,3 75,86 74,6 82,4
MENOS .+ veeeneeeeeenneeeeeinnnenss 7,1 4,4 9,3 9,0 6,1 6,1 13,3 5,8 9,2 8,3 10,4 7,0 4,4
NeS ettt ettt e e 1,4 1,3 0,0 ©,0 0,0 1,9 1,06 0,0 0,0 0,0 2,1 3,2 4,4
NGttt ettt et 0,1 0,0 0,0 ©,06 ©,6 ©,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et (1510)  (168)  (54) (144) (165) (378) (1@5) (103) (65) (12)  (48)  (185) (91)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

MEJOP e eeeeeeeaaanns 17,2 3,8 9,3 9,0 12,1 20,1 25,7 37,9 36,9 16,7 41,7 9,7 11,0
IgUal (NO LEER) «uuuunnnnnnnnnnnnn. 35,3 23,1 37,0 45,8 40,0 37,6 34,3 29,1 29,2 33,3 29,2 31,4 45,1
I 42,9 70,0 53,7 43,8 44,2 38,9 33,3 29,1 27,7 41,7 22,9 48,6 38,5
NS e 4,6 3,1 @,0 1,4 3,6 3,4 6,7 3,9 6,2 8,3 6,3 10,3 5,5
NG e 0,0 0,0 0,0 ©,6 0,0 ©,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1518)  (168)  (54) (144) (165) (378) (105) (103) (65) (12)  (48)  (185) (91)

Pregunta 8
En definitiva, y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

MEFOP +eeeennneeeeenneeeeinnnenss 21,1 4,4 1,1 7,6 12,7 22,8 34,3 50,5 49,2 25,0 56,3 12,4 15,4
Tgual (NO LEER) +vvvvnnnnreennnnns. 35,2 21,3 44,4 47,9 41,8 36,2 33,3 25,2 30,8 33,3 18,8 36,2 40,7
L 42,0 72,5 42,6 43,1 44,2 40,2 30,5 22,3 18,5 41,7 22,9 47,0 41,8
NeS et ettt e et 1,8 1,9 1,9 1,4 1,2 e,8 1,9 1,9 1,5 0,0 2,1 4,3 2,2
NGttt ettt e et 0,0 0,0 0,0 ©,0 ©,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et (1510)  (160)  (54) (144) (165) (378) (1@5) (103) (65) (12)  (48)  (185) (91)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda , 4 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

MEFOP +eeeeneeeeeenneeeeinnnnenss 36,6 15,6 22,2 25,7 30,3 41,3 53,3 55,3 67,7 41,7 62,5 28,6 29,7
Igual (NO LEER) +vovnennvreennnnns. 24,8 25,6 31,5 31,9 29,1 23,5 21,9 20,4 18,5 25,0 14,6 24,9 23,1
L 30,1 s4,4 40,7 36,1 31,5 28,3 21,0 17,5 7,7 25,0 12,5 27,8 33,0
NeS ettt ettt e et 8,5 4,4 s,6 6,3 85 69 3,8 6,8 6,2 83 10,4 18,9 14,3
NGttt ettt e et e 0,1 0,0 0,0 ©,0 ©,6 ©,06 ©,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
(N) + et (1510)  (160)  (54) (144) (165) (378) (185) (1@3) (65) (12) (48)  (185) (91)
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el proximo afio seran mayores, menores o0

iguales que las de este afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10
Mayores ..ttt eennnns 10,8 5,6 13,0 9,7 6,7 11,1 18,1 14,6 15,4 0,0 10,4 10,3 13,2
Iguales ..vviiiiiiiiiiii i 68,0 59,4 57,4 70,1 69,7 70,4 70,5 76,7 76,9 58,3 75,0 63,2 61,5
=1 4o = 18,9 32,5 27,8 18,8 23,0 18,0 10,5 7,8 7,7 33,3 10,4 18,4 19,8
NeS. ittt ittt 2,3 2,5 1,9 1,4 0,6 0,5 1,0 1,0 0,0 8,3 4,2 8,1 5,5
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)
Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10
Mayores . ..eiiiiiiiiiii it 11,0 5,6 9,3 10,4 10,3 12,2 12,4 19,4 18,5 8,3 14,6 9,2 4,4
IGUALES v vviiiii ittt 60,1 54,4 61,1 59,7 57,0 61,4 61,9 65,0 64,6 41,7 68,8 59,5 58,2
MenoresS ..uiiiiiiiiii it it 26,6 39,4 25,9 29,2 31,5 24,6 22,9 13,6 15,4 50,0 12,5 26,5 31,9
NS i i i i it i e 2,3 0,6 3,7 0,7 1,2 1,9 2,9 1,9 1,5 0,0 4,2 4,9 5,5
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() N (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda —, 5 4 5 6 7 8 g  Derecha y s w.c.
1 10
MEJOr t ettt e 21,7 16,9 18,5 17,4 16,4 24,9 28,6 33,0 26,2 25,0 29,2 17,8 15,4
Tgual (NO LEER) +evuvvvninennnnannnn 53,1 46,9 53,7 61,1 53,3 50,8 49,5 55,3 63,1 58,3 60,4 51,9 52,7
PO vttt s 19,4 32,5 22,2 19,4 22,4 19,3 17,1 5,8 6,2 16,7 6,3 20,5 22,0
NSt ettt e e i eaiieeenn 5,8 3,8 5,6 2,1 7,9 5,0 4,8 5,8 4,6 0,0 4,2 9,7 9,9
PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TS (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48)  (185) (91)
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a
¢Por queé lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha \ o e
1 10

Mayor capacidad de ahorro familiar . 7,6 0,0 0,0 4,0 11,1 11,7 6,7 11,8 5,9 33,3 0,0 6,1 0,0
Situacién favorable que prevalece
en su sector de trabajo ............ 10,7 7,4 10,0 8,0 3,7 9,6 13,3 17,6 23,5 0,0 0,0 12,1 14,3
Mejora laboral/sueldo .............. 7,9 7,4 20,0 8,0 3,7 11,7 6,7 59 11,8 0,0 0,0 6,1 0,0
Disminucidén del gasto familiar ..... 8,2 3,7 10,0 12,0 14,8 3,2 6,7 14,7 5,9 33,3 7,1 6,1 21,4
Ha cubierto/cubrird deudas
pendientes/pago de hipoteca ........ 4.3 7,4 0,0 8,0 3,7 7,4 6,6 6,0 o0 0,0 7,1 0,8 7,1
Situacién actual/futura del empleo . 2,7 3,7 10,0 0,0 3,7 4,3 3,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1
Incorporacion del
entrevistado/miembro del hogar al 36,3 55,6 10,0 48,0 37,0 36,2 40,0 26,5 29,4 33,3 21,4 45,5 14,3
mercado de trabajo .......... ...
Aumento del ingreso familiar ....... 11,9 0,0 0,0 8,0 18,5 9,6 10,0 11,8 29,4 0,0 14,3 18,2 21,4
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............ 3,4 3,7 e.e 6,0 3,7 3,2 6,7 2,9 0,6 0,0 14,3 0,0 71
Todos los miembros del hogar
trabajan .....ooiiiiian g .......... 1.8 6o 20,6 4,0 0,0 L1 3,3 86 0,6 0,0 0,0 3,0 e.e
Situacién de la economia general ... 6,4 3,7 10,0 0,0 0,0 3,2 10,0 14,7 5,9 66,7 14,3 3,0 14,3
Intuicidén/asi lo cree ...cvvvvnvnnns 4,0 7,4 0,0 0,0 0,0 5,3 3,3 2,9 0,0 0,0 14,3 6,1 0,0
Aumento pensidn ......iiiiiiiiiiinnn 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3,3 2,9 0,0 0,0 7,1 0,0 0,0
Politica econdémica ....ovvvvnvninnns 2,4 3,7 0,0 0,0 11,1 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 7,1 3,0 0,0
OtrOS viviiiii ittt it 0,3 3,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NSt i it e 3,4 3,7 10,0 4,0 3,7 3,2 6,7 5,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
R 3,4 3,7 10,0 4,0 3,7 4,3 6,7 2,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(G I (328) (27) (1) (25) (27) (94) (30) (34) (17) (3) (14) (33) (14)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b
¢Por qué lo cree asi? (Respuesta espontanea)

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda > 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10

Alza continuada de
PrECIOS/ANFLACION «envnrenennrnenenns 25,3 25,0 25,0 28,6 18,9 20,5 38,9 16,7 75,0 0,0 0,0 34,2 20,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,4 0,0 0,0 0,0 2,7 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 5,0
Situacién que prevalece en su
sector de trabajo ...........oiiintn 3,4 3,8 0,6 3,6 13,5 2,7 e, 0,6 0,8 8,0 0,0 6,6 8,0
Estancamiento del sueldo/laboral .... 8,9 3,8 16,7 14,3 13,5 11,0 16,7 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 5,0
Dificultades econdmicas
familiares/ingreso insuficiente ..... 8,5 757 16,7 7,1 8,1 6,8 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 16,5 5.6
Aumento del gasto familiar .......... 11,9 21,2 0,0 7,1 8,1 11,0 0,0 0,0 0,0 100,0 33,3 13,2 15,0
Situacién actual/futura del empleo .. 5,1 7,7 0,0 7,1 8,1 4,1 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 5,0
Alza del precio de la
vivienda/tipos de interés ........... 0,3 0,0 6,6 6,06 o, 0,0 006 0,06 0,0 6.0 0,0 6.6 5.0
Entrevistado/miembro del hogar
eSta/se QUEArd en PArD »...ovv.nrr.. 30,0 25,0 41,7 32,1 27,0 32,9 11,1 66,7 25,0 0,0 33,3 31,6 35,0
Disminucién del ingreso familiar .... 14,0 17,3 16,7 14,3 24,3 13,7 16,7 0,0 0,0 0,0 33,3 5,3 5,0
La pensién de jubilacién resulta
insE-Ficiente J ...................... 10,2 11,5 16,7 10,7 5,4 5,5 22,2 16,7 6,0 6,0 33,3 13,2 1le,e
bisminucidn de su capacidad de 6,5 9,6 8,3 10,7 8,1 2,7 56 0,0 0,0 0,0 0,0 5,3 10,0
E=] 0o} ol o o R
Intuicién/asi 10 Cree .......oeveu... 1,7 0,0 0,06 0,0 2,7 4,1 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
Entrevistado/miembro del hogar se
ha jubilado/jubilard ................ 0,3 6,0 6. 3,6 6,0 6,6 0,6 0,0 0,0 6o e.e 6.0 0,6
Pago de hipoteca ............covvunntn 1,7 3,8 0,0 0,0 0,0 1,4 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
Politica econémica ............cunt.n 5,8 9,6 8,3 0,0 5,4 2,7 5,6 0,0 0,0 0,0 0,0 10,5 10,0
Crisis econdmica ....ovveniennvnnenns 3,8 3,8 8,3 3,6 8,1 2,7 0,0 16,7 0,0 0,0 0,0 2,6 0,0
NSt i it it 0,7 1,9 0,06 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,7 1,9 0,06 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ TN (293) (52) (12) (28) (37) (73) (18) (6) (4) (2) (3) (38) (20)
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Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses sera mejor o peor que la actual?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10

Mejor «oiiiii e 35,5 19,4 20,4 21,5 27,3 39,7 55,2 63,1 58,5 33,3 64,6 23,8 30,8
Igual (NO LEER) ....vvvvvnnnivennnnn 28,4 23,8 40,7 37,5 32,7 27,0 23,8 18,4 26,2 16,7 18,8 31,4 31,9
PEOP e 31,3 53,8 33,3 38,2 37,6 30,4 18,1 14,6 12,3 33,3 12,5 32,4 27,5
L 4,6 3,1 5,6 2,8 3,0 2,9 1,9 2,9 1,5 16,7 4,2 12,4 8,8
P 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,0 1,0 1,5 0,0 0,0 0,0 1,1
(G NP (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacion) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del -0,4% (*) ¢ cree Ud. que los
precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el dltimo afio?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o .
1 10

MAS . e et e e et e e e eaaenn 46,6 46,9 40,7 56,9 48,5 48,1 41,9 45,6 33,8 58,3 25,0 44,9 52,7
T R 39,8 40,6 40,7 31,9 41,2 39,9 46,7 42,7 53,8 41,7 50,0 35,1 29,7
MENOS .« nneeeeeeeeeeiaaenns 6,6 5,6 13,6 4,9 3,6 6,3 8,6 6,8 10,8 0,0 16,7 5,4 6,6
Mottt ettt 7,0 6,9 5,6 6,3 7,3 56 2,9 4,9 1,5 0,0 8,3 14,6 11,0
NGttt ettt ettt 0,0 0,0 0,0 ©,06 ©,6 ©,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et (1510)  (168)  (54) (144) (165) (378) (1@5) (103) (65) (12)  (48)  (185) (91)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢Y cree Ud. que durante el proximo afo el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,

bajara o se mantendra?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha

1 3 4 5 6 7 8 10 N.S. N.C.

SUDIPE vvvvvi it 28,2 28,1 20,4 28,5 29,7 29,9 26,7 32,0 24,6 41,7 25,0 27,0 25,3
Se MaNtendrd ....oveeieriinineinnenns 47,0 47,5 48,1 51,4 51,5 51,1 57,1 49,5 47,7 25,8 37,5 35,7 29,7
BaJArd +eeveirintintiiteiiaiaaas 11,1 11,3 20,4 12,5 9,1 9,8 9,5 8,7 16,9 16,7 12,5 10,3 12,1
NeS e ettt eeireneennneenneens 13,5 13,1 9,3 6,9 9,7 9,0 6,7 9,7 10,8 16,7 25,0 27,0 33,0
T ol 0,2 0,0 1,9 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ U (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio
mantendra?

de la vivienda durante el préximo

afio subira, bajard o se

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
1 3 4 5 6 7 8 10 N.S. N.C.
SUDIPE vvvvvi it 26,1 22,5 27,8 29,9 24,2 27,6 21,9 37,9 38,5 25,0 18,8 19,5 25,3
Se MmanNtendrd ....evierriiniiinnenns 50,1 47,5 48,1 45,1 53,9 51,9 57,1 48,5 43,1 66,7 60,4 48,6 44,0
BaJArd «eereirententii et 17,9 23,8 22,2 20,8 18,2 18,3 16,2 11,7 10,8 8,3 16,7 18,4 14,3
NSt ettt eee i e enneens 5,8 6,3 1,9 4,2 3,6 2,9 4,8 1,9 7,7 0,0 4,2 13,5 15,4
[ T ol 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
[ U (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha s w.c.
1 10
L3 SN 3,5 1,3 3,7 2,8 2,4 4,0 9,5 5,8 3,1 0,0 4,2 2,7 1,1
1o TN 95,8 98,1 94,4 96,5 97,0 95,5 90,5 93,2 96,9 100,0 95,8 96,8 96,7
NSttt eee i ieieenneennnenns 0,6 0,6 1,9 0,0 0,6 0,5 0,0 1,06 0,0 0,0 0,0 0,5 2,2
L T o 0,1 0,0 0,0 0,7 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ T (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185)  (91)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 a 5 6 7 3 Derecha NLS. N.C.
1 10
HOMDIE ovvveeeeee i cnneeennens 48,7 43,1 59,3 53,5 53,9 48,4 57,1 57,3 46,2 25,0 52,1 38,4 41,8
MUJEP ettt e e it 51,3 56,9 40,7 46,5 46,1 51,6 42,9 42,7 53,8 75,08 47,9 61,6 58,2
[ (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (1@5) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)
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Pregunta 20
¢ Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 a 5 6 7 3 9 Derecha N.S N.C
1 10

1624 turei it 10,5 5,6 9,3 18,8 13,3 13,5 13,3 10,7 6,2 0,0 2,1 6,5 3,3
2534 i e 16,1 15,6 27,8 14,6 17,6 20,1 17,1 16,5 12,3 16,7 14,6 9,7 7,7
3544 i e 20,2 20,6 14,8 25,86 21,2 21,4 20,0 17,5 16,9 16,7 14,6 20,0 17,6
A5-54 it 17,9 25,0 14,8 14,6 19,4 18,3 12,4 13,6 16,9 8,3 8,3 19,5 24,2
55-64 . i i e 13,7 14,4 14,8 14,6 15,2 12,2 14,3 19,4 7,7 25,0 8,3 13,0 14,3
[ 21,5 18,8 18,5 12,5 13,3 14,6 22,9 22,3 40,0 33,3 52,1 31,4 33,0
[ (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (185) (103) (65) (12) (48) (185) (91)

Pregunta 21
¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o N
1 10

No, es analfabeto/a ............... 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 2,7 0,0
No, pero sabe leer y escribir ..... 1,7 1,3 0,0 0,7 1,2 1,1 1,9 0,0 1,5 8,3 2,1 3,8 4,4
Si, ha ido a la escuela ........... 97,9 98,8 100,0 99,3 98,8 98,7 98,1 10,0 98,5 91,7 97,9 93,5 95,6
T o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ T (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (185) (1@83) (65) (12) (48) (185)  (91)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢, Cuéles son los estudios de mas alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o .
1 10
Menos de 5 afios de
escolarizacién .......cooiiiiiinn. 1.6 1,3 3,7 8,7 6.6 11 1.0 e.e 3,1 0,0 6o 4.6 2,3
Educacién primaria ........c.0vnnn 7,0 5,1 13,0 3,5 2,5 6,4 5,8 5,8 10,9 18,2 12,8 10,4 12,6
Cualificacién profesional grado
inicial (FP grado inicial) ....... 0,4 0,0 1,9 0,7 0,0 0,8 0,0 1.0 0,8 0,8 8,0 0,0 0,0
Educacidén secundaria inferior .... 28,6 27,8 14,8 18,2 25,2 27,9 23,3 28,2 31,3 45,5 38,3 43,4 33,3
FP de grado medio ................ 9,3 12,7 7,4 10,5 7,4 9,9 11,7 11,7 3,1 0,0 8,5 6,9 8,0
Bachillerato ......evevevvnvnnnnns 17,0 15,8 16,7 18,9 20,9 17,7 17,5 23,3 20,3 9,1 8,5 9,8 14,9
FP de grado superior ............. 10,2 12,0 11,1 11,9 14,7 9,7 10,7 6,8 6,3 0,0 6,4 9,8 8,0
Estudios universitarios medios ... 10,1 15,2 3,7 8,4 10,4 10,2 15,5 7,8 12,5 18,2 10,6 6,9 5,7
Estudios universitarios 12,2 8,2 20,4 23,1 14,1 12,6 7,8 11,7 10,9 9,1 6,4 7,5 11,5
SUPEriores ....iiiiiiiiiiiiieiians
Estudios oficiales de posgrado
doctores ............. pg ..... y 3,5 1,9 7,4 4,2 4,3 3,8 6,8 3,9 1,6 0,8 4,3 0,6 3,4
OTROS +evveteet it enennennes 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
T o 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,3 0,0 0,0
[ (1479) (158) (54) (143) (163) (373) (103) (103) (64) (11) (47) (173)  (87)
Pregunta 22b
.¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéales?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 a 5 6 7 s 9 Derecha N.S N.C
1 10
Si, educacioén primaria ............. 0,3 0,6 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
Si, Cualificacion profesional
grado inicial (FP grado inicial) ... 8,0 0,8 0,0 0,8 8,0 0,0 0,8 8,0 0,8 0,0 0,0 0,0 0,8
Si, Educacioén secundaria inferior .. 0,5 0,0 1,9 0,0 0,0 0,5 1,0 1,0 0,0 0,0 2,1 1,2 0,0
Si, FP de grado medio .............. 0,9 1,3 3,7 0,7 0,6 2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Si, Bachillerato ........ocevvuvenn. 2,2 0,6 1,9 4,2 2,5 2,4 1,0 3,9 1,6 0,0 2,1 2,3 0,0
Si, FP de grado superior ........... 1,4 0,6 1,9 2,8 1,2 2,7 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 1,1
Si, Estudios universitarios medios . 3,0 1,9 7,4 2,8 6,1 2,4 6,8 2,9 3,1 0,0 0,0 1,7 0,0
Si, Estudios universitarios
su;uer-ior'es ......................... 2,2 1,9 0,0 49 3,7 2,9 2,9 1.0 0,8 0,0 2,1 0,6 0.0
Si, Estudios oficiales de posgrado
y aoctores ............... pg ...... L1 0,8 1,9 3,5 1,2 11 2,9 1,0 1,6 0,0 0,0 0,0 0,0
Si, OTROS vvvvntineineineanennenns 9,5 0,0 0,0 0,7 0,6 9,5 1,9 1,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0
[ Y 87,4 93,0 81,5 80,4 83,4 84,7 80,6 89,3 93,8 100,0 93,6 92,5 97,7
T oY 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 1,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
(N) ettt (1479) (158) (54) (143) (163) (373) (103) (1@3) (64) (11) (47) (173) (87)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)

Nivel de estudios:

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10
Sin estudios ..veviiiiiiiiiiinnn.. 3,6 2,5 3,7 1,4 1,8 2,4 2,9 0,06 4,6 8,3 2,1 10,8 6,6
Primaria «oveveeriiiniinneinneanns 6,9 5,0 13,0 3,5 2,4 6,3 5,7 5,8 10,8 16,7 12,5 9,7 12,1
Secundaria inferior .............. 28,0 27,5 14,8 18,1 24,8 27,5 22,9 28,2 30,8 41,7 37,5 40,5 31,9
Secundaria superior .............. 16,6 15,6 16,7 18,8 20,6 17,5 17,1 23,3 20,0 8,3 8,3 9,2 14,3
= P 19,5 24,4 20,4 22,9 21,8 20,1 21,9 19,4 9,2 0,0 14,6 15,7 15,4
Universitarios ........coeeeenn... 25,3 25,0 31,5 35,4 28,5 26,2 29,5 23,3 24,6 25,8 20,8 14,1 19,8
OLIOS v eeteieeenneenneennnennnenn 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L ol 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 0,06 0,0 4,2 0,0 0,0
() (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@03) (65) (12) (48) (185) (91)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 g 9 Derecha .o ..
1 10
Casado/a vvviviiiiiiiiiiiiiiiaan 54,9 51,9 51,9 44,4 57,0 52,6 51,4 65,0 55,4 75,0 62,5 55,7 68,1
Soltero/a «.iviiiiiiiiiiiiiiiiinn, 31,9 30,6 40,7 43,8 35,2 35,7 37,1 26,2 24,6 16,7 25,0 24,3 15,4
Viudo/a vovivinniiiiiiiiiiiianenns 7,4 10,0 7,4 4,9 3,0 6,1 6,7 3,9 7,7 8,3 10,4 13,0 12,1
Separado/a. c...iiiiiiiiiiiiiienannn 1,9 1,9 0,0 2,1 1,8 1,6 2,9 2,9 4,6 0,0 0,0 1,6 1,1
Divorciado/a ......coiiiiiiiiiian., 3,8 5,6 0,0 4,9 3,0 3,7 1,9 1,9 7,7 0,0 2,1 5,4 2,2
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 9,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1
[ (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (1@5) (103) (65) (12) (48) (185) (91)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10
Vive SO0 tuiviiiiiiiiiiiniininnenns 11,1 11,3 7,4 11,8 7,9 10,1 11,4 7,8 15,4 16,7 10,4 16,2 12,1
L - T 27,9 28,8 33,3 24,3 24,8 22,5 31,4 33,0 35,4 33,3 45,8 27,6 33,0
DOS .t i i e e 26,2 25,0 22,2 26,4 31,5 28,3 27,6 27,2 20,0 16,7 16,7 24,9 23,1
L= 25,2 26,9 31,5 29,2 27,9 29,9 21,9 28,2 20,0 8,3 16,7 15,7 18,7
Cuatro .iiii i i e 6,8 6,9 1,9 6,9 5,5 7,1 4,8 2,9 7,7 16,7 4,2 9,2 11,0
Mas de cuatro ....oveviiiiiiiiiinns 2,6 1,3 3,7 1,4 2,4 2,1 2,9 1,0 1,5 8,3 6,3 5,9 2,2
L 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 9,5 0,0
(G I (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)
Y - S 1,98 1,95 1,98 2,01 2,06 2,69 1,86 1,88 1,74 2,00 1,83 1,99 1,91
Desviacién tipica .......c.euenn... 1,29 1,24 1,17 1,23 1,15 1,22 1,20 1,06 1,25 1,65 1,49 1,68 1,31
(G I (1509) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (184) (91)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUIEN (Pregunta 25)

Pregunta 25a
¢ Y esta Ud. viviendo?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha N.S. N.C.
1 10
Con su cényuge O pareja «...eeveeen 70,6 69,0 60,0 59,8 71,7 67,9 68,8 77,9 70,9 90,0 81,4 74,7 83,8
Con sus hijos ...vvvvvininininnnnn 49,4 57,7 38,0 48,0 51,3 50,6 44,1 42,1 49,1 50,0 39,5 48,7 57,5
Con su padre y/o madre ............ 24,4 18,3 34,0 33,1 25,0 29,7 24,7 21,1 23,6 10,0 14,0 19,5 12,5
Con hermanos o hermanas (con o
sin otros ascendientes/parientes) . 17,4 11,3 18,0 23,6 17,8 21,8 18,3 15,8 9,1 10,0 11,6 16,2 11,3
Con otor o comeros te
Otra situacién (cuidadores,
servicio doméstico, etc.) ......... 0,7 0,0 e,e 0,0 e,7 0,0 1,1 3,2 1,8 0,0 2,3 1,9 e,e
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1341) (142) (50) (127) (152) (340) (93) (95) (55) (10) (43) (154) (80)

Pregunta 25b
Incluyéndose a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?
TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 Derecha \ ¢ n.c.
1 10

NINGUNA ©evvrrennnennneenneennnnns 1,3 2,8 0,0 2,4 1,3 1,2 1,1 1,1 3,6 0,0 0,0 0,0 0,0
1 PEPrSONA vvvnreennnennnennnennns 32,4 33,1 26,0 32,3 27,6 30,3 30,1 29,5 47,3 20,0 37,2 40,3 35,0
2 PEPSONAS wevrvrennnennnennnannns 53,4 51,4 62,0 53,5 59,2 55,6 51,6 56,8 34,5 60,0 53,5 47,4 52,5
3 PErSONAS wevvrrennrennnennnaenns 10,7 11,3 10,0 11,8 9,2 10,0 15,1 11,6 9,1 20,0 7,0 11,0 10,0
4 PEPSONAS tevvererernnnennneannas 1,6 0,7 2,0 0,0 2,6 1,8 1,1 1,1 3,6 0,0 2,3 1,3 2,5
Mas de 4 personas ................ 0,5 0,7 0,0 0,0 0,7 0,9 1,1 0,0 1,8 0,0 0,0 0,0 0,0
NeCe ettt e eiiie e eennnnnans 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1341) (142) (50) (127) (152) (34@) (93) (95) (55) (1) (43) (154) (80)
1= 1 PP 1,81 1,76 1,88 1,75 1,87 1,84 1,89 1,82 1,67 2,00 1,74 1,73 1,80
Desviacién tipica .......ovvvunnnn 0,76 0,77 0,66 0,69 0,75 0,79 0,84 0,68 0,96 0,67 0,69 0,71 0,72

[ (1340) (142) (50) (127) (152) (339) (93) (95) (55) (1) (43) (154) (80)
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Pregunta 26

¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 3 Derecha N.S.  N.C.
1 10

La persona entrevistada ........... 40,1 40,8 32,0 44,1 36,8 38,2 38,7 38,9 60,0 20,0 51,2 39,0 40,0

Otra persona ........ceeeeveennnnnnn 49,4 49,3 58,0 47,2 52,0 51,5 48,4 51,6 34,5 60,0 32,6 52,6 45,0
La persona entrevistada y otra,

casi a partes iguales (NO LEER)4 .. 9,2 8,5 10,0 7,1 9,9 8,8 11,8 8,4 5,5 20,0 16,3 7,1 13,8

N 1,2 1,4 0,0 1,6 1,3 1,5 1,1 1,1 0,0 0,0 0,0 1,3 1,3

(N) et i i (1341) (142) (50) (127) (152) (340) (93) (95) (55) (1) (43) (154) (80)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

Menos de 1.100 EUFOS .............. 30,7 34,4 20,4 20,8 28,5 26,7 24,8 25,2 35,4 33,3 35,4 51,4 30,8
De 1.100 a 1.800 EUFOS ............ 32,6 35,6 35,2 35,4 26,1 41,6 29,5 25,2 33,8 16,7 20,8 23,8 36,3
De 1.801 a 2.700 UPOS ............ 17,9 15,0 27,8 19,4 25,5 17,5 22,9 25,2 9,2 16,7 12,5 9,7 14,3
De 2.701 a 3.900 UPrOS ............ 7,6 5,6 11,1 10,4 9,1 6,9 15,2 8,7 12,3 ©,0 12,5 1,6 2,2
Mas de 3.900 €Uros ......ccevevennnn 4,1 3,1 0,0 6,9 6,7 2,1 4,8 8,7 7,7 16,7 8,3 1,6 0,0
N 7,1 6,3 s,6 6,9 4,2 58 2,9 68 1,5 16,7 10,4 11,9 16,5
(N e (1510)  (160)  (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12)  (48)  (185) (91)

* Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente

por las personas entrevistadas.
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Pregunta 28

¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda Derecha
1 3 4 5 6 7 8 10 N.S. N.C.

Trabaja (por cuenta propia o por 45,0 44,4 51,9 5e,7 51,5 48,4 48,6 49,5 33,8 33,3 27,1 31,4 45,1
cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiine,
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ...... 20,0 18,1 20,4 18,1 13,3 13,8 23,8 19,4 33,8 25,0 41,7 25,4 27,5
Pensionista (anteriormente no ha
trabajado) ( ...................... 3,5 5,6 3,7 0,7 2,4 2,4 2,9 1,9 L> 83 4,2 8,1 44
Parado/a y ha trabajado antes ..... 13,7 15,0 7,4 9,0 14,5 16,9 9,5 10,7 13,8 16,7 10,4 17,3 9,9
Parado/a y busca su primer empleo . 0,9 0,6 3,7 2,1 1,2 0,8 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
Estudiante ......ovvviineinnnennn.. 8,1 4,4 7,4 16,0 10,9 10,6 10,5 6,8 4,6 0,0 2,1 4,3 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ... 8,4 10,0 5,6 2,8 6,1 6,9 4,8 10,7 12,3 16,7 12,5 13,0 13,2
Otra situacion «....oeeeeeveennnnn. 0,4 1,9 0,0 0,7 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 2,1 0,0 0,0
[ ol 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (103) (65) (12) (48) (185) (91)

Pregunta 29

¢ Puede Ud. autoubicarse ideologicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA

Izquierda 1 2 3 4 5 6 7 8 9 De"le;ha N.S.  N.C.

TzqUierda  L....eeeeeeeeeeeeinn.. 10,6 100,0 0,0 ©,06 0,0 0,06 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
2 3,6 0,0 00,6 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
B 9,5 0,0 0,0 100,06 0,0 ©,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
B 10,9 0,0 0,0 ©,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

B et 25,0 0,0 0,0 ©,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
6t 7,0 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

T 6,8 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Bttt 4,3 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
9 0,8 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,06 0,0 0,0 0,0

Derecha T T 3,2 0,0 0,0 ©,0 0,0 ©,06 0,0 0,06 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
T 12,3 0,0 0,0 ©,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
NGttt ettt et 6,0 0,0 0,0 ©,0 0,0 0,06 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
(N) et (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (1@5) (183) (65) (12)  (48)  (185) (91)
O T R 4,63 1,00 2,00 3,00 4,00 5,00 6,00 7,00 8,00 9,00 10,00 0,00 ©,00
Desviacion tIPica .......eeeeeennn. 2,23 0,00 0,00 ©,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
(N) et (1234) (160) (54) (144) (165) (378) (1@5) (183) (65) (12)  (48) (@)  (0)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

Desde qUe NACIG «vvvvnvnrerenenannn. 92,2 91,9 90,7 94,4 93,9 93,1 92,4 90,3 90,8 83,3 91,7 87,6 96,7
La ha adquirido con posterioridad.. 3,6 6,3 7,4 2,1 2,4 3,7 2,9 3,9 1,5 16,7 4,2 3,8 1,1
No tiene nacionalidad espafiola..... 4,1 1,9 1,9 3,5 3,6 3,2 4,8 5,8 7,7 0,0 4,2 8,1 2,2
T 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0
(G (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (103) (65) (12) (48) (185) (91)

PREGUNTA 30a: SOLO A QUIENES NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA O LA HAN
ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD (Pregunta 30)

Pregunta 30a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 2 3 4 5 6 7 s 9 Derecha N.S N.C
1 10

Lo habla UN POCO vveuvenrenrennnnn. 4,3 0,0 0,0 0,0 10,0 3,8 0,06 0,0 0,0 0,0 25,0 9,1 0,0
Lo habla mas o menos bien ......... 22,2 23,1 0,0 25,0 40,0 11,5 12,5 40,0 16,7 50,0 0,0 27,3 33,3
Lo habla con fluidez .............. 13,7 7,7 0,0 0,0 10,0 19,2 25,0 20,0 16,7 0,0 0,0 18,2 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ... 8,5 0,0 20,0 12,5 10,0 11,5 0,0 20,0 0,0 0,0 0,0 9,1 0,0
Es su idioma materno .............. 50,4 69,2 80,0 62,5 30,0 53,8 62,5 10,0 66,7 50,0 75,86 36,4 66,7
[ T ol 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (117) (13) (5) (8) (10) (26) (8) (10) (6) (2) (4) (22)  (3)

PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 a 5 6 7 8 9 berecha oy
1 10

Fue a votar y voté ..........c.uun 72,2 76,4 73,6 76,3 69,8 68,6 77,0 78,4 81,7 58,3 84,8 66,3 65,2
No tenia edad para votar .......... 5,5 2,5 7,5 9,4 5,7 6,3 7,0 9,3 3,3 0,0 2,2 4,1 1,1
Fue a votar pero no pudo hacerlo .. 0,1 0,0 0,0 0,0 0,6 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ..... 5,3 7,0 3,8 2,2 4,4 6,3 4,0 3,1 5,0 16,7 8,7 7,1 2,2
Prefirié no votar ................. 15,0 12,1 13,2 8,6 18,9 17,8 10,0 8,2 8,3 25,0 4,3 20,1 24,7
NO PECUBIAE +rvvrrenr e eneeneennns 1,3 1,3 1,9 2,2 0,6 0,8 1,0 1,0 1,7 0,0 0,0 1,8 3,4
T o 0,6 0,6 0,0 1,4 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6 3,4
LD T (1447) (157) (53) (139) (159) (366) (100) (97) (6@) (12) (46) (169) (89)
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PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)

Pregunta 31a

¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion vot6 Ud.?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Tzquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o n.c.
1 10

PP (Partido Popular) ............. 22,5 0,0 0,0 3,8 4,5 27,1 31,2 55,3 59,2 100,86 71,8 17,9 13,8
PSOE (Partido Socialista Obrero 20,8 35,0 35,9 33,0 37,8 15,9 13,0 9,2 8,2 0,0 0,0 15,2 10,3
ESpafiol) ...vvviiiniiniiiiniennnn
IU (Izquierda Unida) / ICV
(Iniciativa per Catalunya Verds 9,0 29,2 25,6 20,8 13,5 2,4 1,3 1,3 2,0 0,0 0,0 1,8 1,7
en Catalufia) v.ovvenvennnnnennnnns
UPyD (Unidn, Progreso
De%ocr(‘acia)’.....g ..... y ........... 2,9 3,3 6o 8,9 3,6 3,2 2,6 2,6 0,0 6o 6o 2,7 1.7
Ciu (Convergéencia i Unid) ........ 2,2 0,0 0,0 4,7 0,0 2,0 6,5 5,3 2,0 0,0 0,0 2,7 0,0
AMAiUP it i i e 0,1 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
PNV (Partido Nacionalista Vasco) . 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1,2 2,6 2,6 0,0 0,0 2,6 1,8 0,0
ERC (Esquerra Republicana de
Cataiunga) ..... p ................. 1,2 3,3 8,0 3,8 2,7 0,8 0,6 0,6 0,0 8,0 8,0 0,9 1,7
BNG (Bloque Nacionalista Galego) . 0,9 2,5 0,0 4,7 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
CC (Coalicién Canaria-Nueva
Canzgr'ias) 9,5 0,8 0,0 0,0 0,9 0,4 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,9 0,0
Compromis-EqUO «.vvvvvrnrnrnvnnann 0,5 0,8 2,6 0,9 0,9 0,0 0,0 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FAC (Foro Asturias / Foro de
Ciude(ldanos) ...................... 0,1 6.0 6,0 6,0 0.0 0,8 6,6 1,3 o0 6,0 6,0 0.0 0,8
GEroa Bai «vvvvinriniiniiininninn.s 0,1 0,0 0,0 0,9 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos ..........eeeenen.. 2,8 5,8 5,1 2,8 0,9 2,4 3,9 2,6 2,0 0,0 5,1 0,9 1,7
EN DLANCO wuvvnrenrenrenrenennenns 3,8 0,8 0,0 0,9 3,6 6,4 9,1 0,0 4,1 0,0 0,0 2,7 10,3
VOO NULO tuvvrenreneineenennanns 1,1 0,8 0,0 0,0 1,8 2,0 0,0 1,3 0,0 0,0 2,6 0,0 1,7
NO PECUEIAA «rvenrenrenrenennennen 7,1 4,2 12,8 6,6 9,9 8,0 3,9 3,9 0,0 0,0 0,0 15,2 5,2
T o 23,6 13,3 17,9 15,1 18,9 27,1 26,0 11,8 22,4 0,0 17,9 37,5 51,7

[ I (1045) (120) (39) (106) (111) (251) (77) (76) (49) (7) (39)  (112) (58)
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Pregunta 32
Por dltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 4 5 6 7 8 g Derecha o ..
1 10

En propiedad por compra y esta
totalmente pagada . ............o... 43,8 38,1 42,6 41,7 49,7 40,2 48,6 41,7 52,3 16,7 56,3 43,2 50,5
En propiedad por compra y con
pagos o hipotecas pendientes ...... 30,4 37,5 27,8 34,7 30,3 36,8 26,7 26,2 15,4 33,3 12,5 22,7 30,8
En alquiler ....ovvvevieennnnnnnnn. 13,2 13,1 16,7 11,1 8,5 12,2 15,2 17,5 13,8 33,3 16,7 17,3 7,7
En propiedad por herencia o
dongcign p ..................... 7,8 6,3 11,1 6,9 7,3 6,6 6,7 %7 12,3 e,0 8,3 10,3 7,7
Cedida gratis o a bajo precio por
un familiar, la empresa, etc ..... 3,2 3,8 1,9 4,2 3,0 2,9 1,9 2,9 4,6 0,0 6,3 4,3 1,1
Otra forma, ¢cudl? ...........oonn 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 8,3 0,0 0,0 0,0
N S e 0,7 0,0 0,0 1,4 0,6 1,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0
P 0,6 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 1,0 1,0 1,5 8,3 0,0 0,5 2,2

[ (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)

Pregunta 33: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P32)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL ESCALA DE IDEOLOGIA
Izquierda 3 a 5 6 7 g 9 Derecha .o ..
1 10

Propietarios/as ........coiiiiiinen 51,6 44,4 53,7 48,6 57,0 46,8 55,2 51,5 64,6 16,7 64,6 53,5 58,2
Propietarios/as con hipoteca ...... 30,4 37,5 27,8 34,7 30,3 36,8 26,7 26,2 15,4 33,3 12,5 22,7 30,8
En alquiler .......cciviiiiiiinnnn, 13,2 13,1 16,7 11,1 8,5 12,2 15,2 17,5 13,8 33,3 16,7 17,3 7,7
Otra situacion ............cceuenn. 3,4 4,4 1,9 4,2 3,0 3,2 1,9 2,9 4,6 8,3 6,3 4,3 1,1
L 0,7 0,0 0,0 1,4 0,6 1,1 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 1,6 0,0
P 9,6 0,6 0,0 0,0 0,6 0,0 1,0 1,0 1,5 8,3 0,0 9,5 2,2
(N) e (1510) (160) (54) (144) (165) (378) (105) (1@3) (65) (12) (48) (185) (91)
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